                                                           Z A P I S N I K br. 44
                                44. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Vrijeme: 30. 10. 2017. u 9.00 sati
Mjesto: Gradska knjižnica Rijeka, Uljarska 1, ured ravnatelja
Prisutni: Sandra Krpan, predsjednica UV; Ljiljana Cvjetović, Ljiljana Črnjar, članice UV; Niko Cvjetković, ravnatelj GKR
Dnevni red:

1. Usvajanje Zapisnika 43. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2. Donošenje Izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Gradske knjižnice Rijeka

3. Donošenje Izmjena i dopuna Pravilnika o radu Gradske knjižnice Rijeka

4. Razno

Predsjednica UV, Sandra Krpan otvorila je 44. sjednicu Upravnog vijeća i predložila
dnevni red koji je jednoglasno prihvaćen. 

Ad. 1.
Jednoglasno je usvojen Zapisnik 43. sjednice Upravnog vijeća (Zapisnik 43. sjednice 
UV u privitku).

Ad 2. 
Ravnatelj Niko Cvjetković uvodno je obrazložio potrebu donošenja Izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Gradske knjižnice Rijeka te posljedično i Izmjena i dopuna Pravilnika o radu Gradske knjižnice Rijeka. Radi se o novom radnom mjestu knjigovođe za kojim se pokazuje potreba od trenutka prelaska na poslovanje unutar Riznice Grada koje je rezultiralo povećanjem opsega poslova računovodstva. Riječ je o problemu na koji je ravnatelj već ranije ukazivao na sjednicama UV  i pokušavao iznaći rješenje u suradnji s Odjelom za kulturu Grada Rijeke. Grad je odobrio otvaranje novog radnog mjesta uz uvjet financiranja iz vlastitih sredstava Knjižnice.

Stoga se postojeći poslovi u okviru rada računovodstva preraspodjeljuju na tri osobe, umjesto dosadašnje dvije: voditelj računovodstva, knjigovođa i knjigovođa-blagajnik te se u skladu s time predlažu izmjene odgovarajućih članaka Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Gradske knjižnice Rijeka.
U raspravi su se članovi UV osvrnuli na činjenicu da se predlaže zapošljavanje na neodređeno vrijeme uz financiranje iz vlastitih sredstava Knjižnice te iskazali mišljenje da bi to trebalo biti na određeno vrijeme kako Knjižnica ne bi trajno preuzela ovu financijsku obvezu te dok se za navedeno radno mjesto ne odobri financiranje iz Proračuna Grada.
Zaključak: Članovi UV jednoglasno su donijeli Odluku o donošenju Izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Gradske knjižnice Rijeka (Izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Gradske knjižnice Rijeka u privitku).

Članovi UV jedinstveni su u stavu da natječaj za radno mjesto knjigovođe treba biti raspisan na određeno vrijeme dok se financira iz vlastitih sredstava Knjižnice.
Ad. 3.
Sukladno Izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Gradske knjižnice Rijeka predlažu se Izmjene i dopune Pravilnika o radu Gradske knjižnice Rijeka u dijelu koji se odnosi na pripadajući koeficijent za radno mjesto knjigovođe.
Zaključak: Članovi UV jednoglasno su donijeli Odluku o donošenju Izmjena i dopuna Pravilnika o radu Gradske knjižnice Rijeka.

Ad 4.
Ravnatelj Niko Cvjetković izvijestio je o sljedećem:
· Vezano za prijavu programa nabave novog vozila Županijskog bibliobusa na Natječaj za sufinanciranje javnih potreba u kulturi MK RH za 2018. g., osim pisma namjere Primorsko-goranske županije o spremnosti sufinanciranja, kako vozila, tako i daljnje redovne djelatnosti Županijskog bibliobusa i iz Grada Rijeka je dobiveno pismo namjere o daljnjem sufinanciranju djelatnosti Gradskog bibliobusa; oba pisma namjere bit će upućena kao dopuna dokumentaciji prijave na Natječaj.

· Započinje se s drugom fazom radova u Središnjem odjelu-Modello u okviru kojih će se Služba nabave, obrade i zaštite izmjestiti u bivši prostor Odjela periodike koji je u prethodnoj fazi integriran sa Središnjim odjelom dok će se sadašnji prostor Službe preurediti za korisnički prostor  i to smještaj zavičajne zbirke sa studijskom čitaonicom.

Predsjednica UV Sandra Krpan pitala je da li su poduzeti neki koraci nakon upita na sjednici GV o neadekvatno riješenom pitanju klimatizacije Ogranka Zamet.
Ravnatelj je odgovorio da su se Knjižnici obratili iz Grada Rijeke te zatražili pisano očitovanje o 
situaciji i dosad  poduzetim radnjama po tom pitanju. Delegacija iz Rijeka sporta, prije
nekoliko dana obišla je prostor Ogranka Zamet.
Sjednica je zaključena u 10.00 sati.
  Zabilježila:                                                                                Predsjednica Upravnog vijeća:
Ljiljana Črnjar                                                                                           Sandra Krpan 

