                                                           Z A P I S N I K br. 1
                      1. konstituirajuće sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Vrijeme: 20. 03. 2018. u 9.00 sati
Mjesto: Gradska knjižnica Rijeka, Uljarska 1, ured ravnatelja
Prisutni: Sandra Krpan, Ljiljana Cvjetović, Ljiljana Črnjar, novoizabrane članice UV; 
Niko Cvjetković, ravnatelj GKR
Dnevni red:
1.
Konstituiranje Upravnog vijeća i izbor predsjednice Upravnog vijeća

2.
Usvajanje Zapisnika 46. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

3.
Usvajanje Izmjena i dopuna Financijskog plana Gradske knjižnice Rijeka za 2017. g.
4.
Plan nabave Gradske knjižnice Rijeka za 2018. godinu

5.
Usvajanje Financijskog izvješća Gradske knjižnice Rijeka za 2017. godinu

6.
Usvajanje Izvješća o radu Gradske knjižnice Rijeka za 2017. godinu

7.
Razno

Ad. 1.

Odlukom gradonačelnika Grada Rijeke u Upravno vijeće GKR u novom četverogodišnjem mandatu kao predstavnice osnivača ponovno su izabrane dosadašnje članice Sandra Krpan i Ljiljana Cvjetović. Odlukom Stručnog vijeća, a na prijedlog ravnatelja, kao predstavnica GKR, ponovno je izabrana Ljiljana Črnjar.
Upravno vijeće se konstituiralo a potom se prišlo izboru predsjednice.
Zaključak:  Jednoglasno je za predsjednica UV i u ovom mandatu izabrana Sandra Krpan.
Ad 2.

Novoizabrana predsjednica nastavila je voditi sjednicu UV. Predložena je dopuna dnevnog reda točkom Izmjene i dopune Plana nabave GKR za 2017. godinu. Dnevni red s nadopunjenom točkom o kojoj će se raspravljati kao o četvrtoj točci,  jednoglasno je usvojen.

Obzirom da je Upravno vijeće i u prošlom mandatu djelovalo u istom sastavu predsjednica je stavila na glasovanje Zapisnik posljednje, 46. sjednice UV u prošlom sazivu.

Zaključak: Jednoglasno je usvojen Zapisnik 46. sjednice Upravnog vijeća (Zapisnik 46. sjednice UV u privitku).
Ad 3. 
Predsjednica Sandra Krpan dala je riječ ravnatelju Niki Cvjetkoviću da obrazloži potrebu donošenja dokumenata koji su na dnevnom redu 1. sjednice UV.

Ravnatelj je pojasnio da su Izmjene i dopune Financijskog plana Gradske knjižnice Rijeka za 2017. godinu nastale kao rezultat Izmjena i dopuna proračuna Grada Rijeke za 2017. godinu te je bilo potrebno napraviti određena usklađivanja odnosno izmjene i dopune.
Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo Izmjene i dopune Financijskog plana GKR za 2017. godinu. ( Izmjene i dopune Financijskog plana GKR za 2017. godinu u privitku).
Ad. 4

Izmjene i dopune Plana nabave GKR za 2017.  g. rezultat  su Izmjena i dopuna Financijskog plana GKR za 2017. obzirom da je u Plan nabave bilo potrebno unijeti izmjene sukladno izmjenama i dopunama u Financijskom planu.

Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo Izmjene i dopune Plana nabave GKR za 2017. godinu (Izmjene i dopune Plana nabave GKR za 2017. godinu u privitku).
Ad. 5.

Sukladno izmjenama zakona od 1. siječnja 2018. godine, plan nabave donosi čelnik ustanove.

Ravnatelj Gradske knjižnice Rijeka, sukladno navedenoj odredbi, donio je Plan nabave  GKR za 2018. godinu. Međutim budući da Statut GKR još uvijek nije promijenjen, donošenje plana nabave i dalje je u ingerenciji Upravnog vijeća. Stoga je ravnatelj od Upravnog vijeća zatražio suglasnost na navedeni Plan nabave GKR za 2018. g.

Zaključak: Upravno vijeće suglasno je s donesenim Planom nabave GKR za 2018. g. (Plan nabave GKR za 2018. g. u privitku).

Ad 6. 
Upravno vijeće dobilo je na uvid Financijsko izvješće Gradske knjižnice Rijeka za 2017. godinu. Ostvareno je ukupno 11.129.548,00 kn prihoda što u odnosu na prethodnu godinu iznosi povećanje od 2,1 % dok su rashodi 9.591.318,00 kn što u odnosu na prethodnu godinu iznosi povećanje za 2,6 %. Detalji i pojašnjenja su sadržani u FP i priloženim Bilješkama uz godišnje financijsko izvješće. Višak prihoda od oko 400.000,00 kn po naknadno će se rasporediti.
Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo Financijsko izvješće GKR za 2017. godinu (Financijsko izvješće GKR za 2017. godinu u privitku).
Ad 7.

Ravnatelj Niko Cvjetković ukratko se osvrnuo na Izvješće o radu Gradske knjižnice Rijeka za 2017. g. te iznio neke brojčane pokazatelje. Broj članova porastao je za 1% u odnosu na 2016. kada je zabilježem porast od čak 10% te se i ovogodišnje povećanje može smatrati nastavkom pozitivnog trenda. Posebno veseli činjenica da se bilježi porast broja djece u ukupnom članstvu za 10%. Istaknuo je povećanje članova u Ogranku Trsat (1154) što govori o opravdanosti otvaranja ovog Ogranka i njegovom prihvaćanju od strane korisnika.
Aktivnih članova bilo je u 2017. 25016. Zabilježen je 514.771 pristup web stranici GKR  a samom on line katalogu 1.539.000 što je za 6,17 % više no u 2016. Korištenje građe u prostoru knjižnice također bilježi značajan rast kao i većina drugih segmenata.  Programi su porasli za 
25 % pri čemu je ravnatelj naročito istaknuo programe Poslovnog kutka, Američkog kutka i Tobogan koji je u sklopu programa EPK realiziran u suradnji s drugim gradskim ustanovama.

Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo Izvješće o radu Gradske knjižnice Rijeka za 2017. godinu (Izvješće o radu Gradske knjižnice Rijeka za 2017. godinu u privitku).

Ad 8. 
Pod ovom točkom ravnatelj je izvijestio o promjenama u Bibliobusnoj službi GKR. Dosadašnji voditelj je otišao u mirovinu te je imenovana nova voditeljica. 
U skladu s podacima o posjećenosti stajališta, od 5. ožujka uveden je novi itinerar Gradskog bibliobusa sa stajalištima u čak 18 riječkih vrtića što je izuzetno dobro prihvaćeno kao doprinos mjerama za poticanje čitanja. Nadalje, za svu djecu do kraja osnovnoškolskog obrazovanja uvedena je besplatna članarina (od 2016. je to već u Županijskom bibliobusu.) što će zasigurno doprinijeti većem korištenju usluga.
Sjednica je zaključena u 10.00 sati.
  Zabilježila:                                                                                Predsjednica Upravnog vijeća:
Ljiljana Črnjar                                                                                       Sandra Krpan                                                                                                                                
