                                                           Z A P I S N I K br. 5
                                 5. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Vrijeme: 9. 07. 2018. u 14.00 sati
Mjesto: Gradska knjižnica Rijeka, Uljarska 1, ured ravnatelja
Prisutni: Sandra Krpan, predsjednica UV; Ljiljana Cvjetović, Ljiljana Črnjar, članice UV; Niko Cvjetković, ravnatelj GKR; Silvana Linić, voditeljica računovodstva (na 2. točci dnevnog reda)
Dnevni red:
1. Usvajanje Zapisnika 4. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2. Usvajanje Izvještaja proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika za razdoblje od 1. 
    siječnja do 30. lipnja 2018. godine

3. Usvajanje Izvješća o radu Gradske knjižnice Rijeka za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2018. 
    godine 

4. Razno

Predsjednica UV, Sandra Krpan, otvorila je 5. sjednicu Upravnog vijeća i predložila dnevni red koji je jednoglasno prihvaćen. 

Ad. 1.
Jednoglasno je usvojen Zapisnik 4. sjednice Upravnog vijeća (Zapisnik 4. sjednice UV u privitku).

Ad. 2.

Voditeljica računovodstva Silvana Linić ukratko je sumirala Izvještaj proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2018. Godine. Prihodi su gotovo na razini prošlogodišnjih, bez većih odstupanja. Ostvareno je ukupno 5.764.893,00 kn prihoda što je za 7,8% više no u istom razdoblju prošle godine a razlog je uplata 80% sredstava MK RH za nabavu građe do 30. 6. kao i financiranje programa iz EPK (Tobogan i Brickzine).
Rashodi bilježe još manja odstupanja u odnosu na prošlogodišnje isto razdoblje. Ukupno je evidentirano 5.502.806,00 kn rashoda što je za 1,5% više u odnosu na proteklu godinu. Razlika viška prihoda poslovanja i manjka prihoda od nefinancijske imovine iznosi 262.087,00 kn.

Nova obveza  u proračunskom računovodstvu je popis potencijalnih obveza po sudskim sporovima. Riječ je o tri spora: spor po tužbi radnika radi ozljede na radu, spor po tužbi radnika radi naknade štete, upravna tužba protiv Odluke o izboru ravnatelja.
Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo Izvještaj proračuna, proračunskih izvanproračunskih korisnika za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2018. godine (Izvještaj proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2018. godine u privitku).

Ad 3.

Ravnatelj Niko Cvjetković izdvojio je najvažnije pojedinosti iz Izvješća o radu Gradske knjižnice Rijeka za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2018. godine.
U odnosu na isto razdoblje prošle godine, broj članova je u porastu za 6%. Posudba knjižnične građe uglavnom je na razini prošlogodišnjeg razdoblja. Poraslo je korištenje knjižnične građe u prostoru Knjižnice kao i rezervacije knjižnične građe. Višestruko je povećan broj informacijskih zahtjeva i aktivnosti u on line usluzi hrvatskih narodnih knjižnica “Pitajte knjižničare”.
Nabava knjižne građe veća je za 10% dok je nabava neknjižne građe u padu za 30%.

Od novih usluga i aktivnosti ravnatelj je istaknuo početak rada Knjižnice”Vid Omišljanin” u sustavu GKR, novi koncept  rada bibliobusne službe  kao i usklađivanje s GDPR-om i uvođenje novih članskih iskaznica. 
Nadalje je istaknut izlazak prvog broja časopisa za djecu Brickzine u okviru projekta EPK u kojem je GKR odradila veći dio aktivnosti. 

Održan je čitav niz redovitih i izvanrednih programskih aktivnosti. 

Provedena je revizija u Ogranku Zamet.
Sanirane su vodovodne cijevi u SO-Modello. 
Zavičajna zbirka je preseljena u prizemlje SO-Modello i uskoro će korisnicima biti dostupna, uključujući i manju čitaonicu za studijski rad. Na mjesto Zavičajne zbirke dopremljene su zbirke Rara i Akademija a arhivska građa smještena u spremište u Ul. A. K. Miošića.
Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo Izvješće o radu Gradske knjižnice Rijeka za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2018. godine (Izvješće o radu Gradske knjižnice Rijeka za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2018. godine u privitku).
Ad 4. 

Ravnatelj Niko Cvjetković informirao je članove Upravnog vijeća o:
- odgovoru pravne službe GKR na podnesak tužiteljice u upravnom sporu protiv GKR i Grada Rijeke  

  u vezi s izborom ravnatelja

- aktivnostima u sklopu upravo održanog festivala za djecu Tobogan u trajanju od dva tjedna a u kojem su sudjelovale i druge ustanove u kulturi Grada Rijeke sa svojim programima za djecu.
Sjednica je zaključena u 14.45 sati.
  Zabilježila:                                                                                Predsjednica Upravnog vijeća:
Ljiljana Črnjar                                                                                       Sandra Krpan                                                                                                                                
