                                                           Z A P I S N I K br. 6
                                 6. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Vrijeme: 30. 08. 2018. u 9.00 sati
Mjesto: Gradska knjižnica Rijeka, Uljarska 1, ured ravnatelja
Prisutni: Sandra Krpan, predsjednica UV; Ljiljana Cvjetović, Ljiljana Črnjar, članice UV; Niko Cvjetković, ravnatelj GKR
Dnevni red:
1.
Usvajanje Zapisnika 5. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2.
Informacije o stanju Županijskog bibliobusa

3.
Troškovi grijanja spremišta Gradske knjižnice Rijeka na adresi A.Pilepića 1A, Rijeka   

             (spremište Zamet)

4.
Planiranje rada za 2019. godinu

5.
Razno

Predsjednica UV, Sandra Krpan, otvorila je 6. sjednicu Upravnog vijeća i predložila dnevni red koji je jednoglasno prihvaćen. 

Ad. 1.
Jednoglasno je usvojen Zapisnik 5. sjednice Upravnog vijeća (Zapisnik 5. sjednice UV u privitku).

Ad. 2.

Ravnatelj Niko Cvjetković obavijestio je UV o sve lošijem stanju vozila Županijskog bibliobusa na kojem su učestali kvarovi a podvozje trulo. Sve to iziskuje povećane troškove održavanja a česti su i izostanci sa stajališta. U takvim slučajevima koristi se službeno vozilo kojim se prevozi određen broj knjiga kako bi se korisnicima ipak pružila usluga mada u smanjenom opsegu.

S tim problemom upoznata je Županija te je prošle godine Župan potpisano pismo namjere o spremnosti sufinanciranja nabave novog vozila koje je bilo prilog za prijavu na natječaj MK RH za 2018. g. Međutim, prijavljeni program nije prihvaćen ali, prema raspoloživim informacijama, MK očekuje mogućnost sufinanciranja nabave više bibliobusa odjednom iz EU fondova.
Nadalje, ravnatelj je istaknuo da će zatražiti žurni sastanak na temu bibliobusa u Županiji kako bi se ova problematika ponovo aktualizirala.
Zaključak: Upravno vijeće primilo je na znanje navedene informacije i podržalo nastojanja Knjižnice za rješavanje ovog, sad već dugotrajnog, problema.
Ad 3.

Ravnatelj Niko Cvjetković obavijestio je UV o problemu u vezi ispostavljenog računa od strane Energa za troškove grijanja spremišta Gradske knjižnice Rijeka na adresi A.Pilepića 1A,  (spremište Zamet) gdje je smješten fond bibliobusa. Grijanje na toj lokaciji ne radi tj. nakon preseljenja Ogranka Zamet na novu lokaciju, tehnički je prekinut dovod topline u radijatore. Iako je Energu poslan dopis s opisom navedenog stanja prije više mjeseci, odgovor nije stigao već je poslana opomena za iznos računa od 8.000,00 kn.

Zaključak: Upravno vijeće primilo je na znanje navedene informacije te je istaknuto da je neophodno ovaj problem riješiti u korist Knjižnice a u suradnji s Odjelom za kulturu Grada Rijeke i Energom kao komunalnim društvom u vlasništvu Grada.

Ad. 4.
Ravnatelj Niko Cvjetković upoznao je članove UV s glavnim smjernicama plana rada za 2019. Posebnu pozornost dao je programima u okviru EPK te među ostalim naglasio da će Gradska Knjižnica Rijeka u lipnju 2019. biti domaćin stručnoga skupa o pokretnim knjižnicama i festivala bibliobusa na koji će se pozvati i inozemni bibliobusi te će ova događanja imati međunarodni karakter a sve u okviru obilježavanja 50. obljetnice bibliobusne službe GKR.

Ad. 5.
Pod ovom točkom ravnatelj je informirao članove UV da je Knjižnica i formalno od Grada dobila na korištenje prostorije na katu te se planira njihovo opremanje. Prostori će biti iskorišteni za uređenje e-učionice, prostora za sastanke te ureda.
Sjednica je zaključena u 9.45 sati.
  Zabilježila:                                                                                Predsjednica Upravnog vijeća:
Ljiljana Črnjar                                                                                       Sandra Krpan                                                                                                                                
