                                                              Z A P I S N I K br. 8
                                 8. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Vrijeme: 26. 10. 2018. u 9.00 sati
Mjesto: Gradska knjižnica Rijeka, Uljarska 1, ured ravnatelja
Prisutni: Sandra Krpan, predsjednica UV; Ljiljana Cvjetović, Ljiljana Črnjar, članice UV; Niko Cvjetković, ravnatelj GKR; Silvana Linić, voditeljica računovodstva (3. i 4. točka dnevnog reda)
Dnevni red:
1. Usvajanje Zapisnika 7. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2. Donošenje novog Pravilnika o pružanju usluga i korištenju knjižnične građe u Gradskoj knjižnici 

    Rijeka 

3. Usvajanje Izvještaja proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika za razdoblje od 1. 

    siječnja do 30. rujna 2018. godine 

4. Donošenje Odluke o ispravku rezultata poslovanja

5. Razno

Predsjednica UV, Sandra Krpan, otvorila je 8. sjednicu Upravnog vijeća i predložila dnevni red koji je jednoglasno prihvaćen. 

Ad. 1.
Jednoglasno je usvojen Zapisnik 7. sjednice Upravnog vijeća (Zapisnik 7. sjednice UV u privitku).

Ad. 2.

Ravnatelj Niko Cvjetković  pojasnio je potrebu donošenja novog Pravilnika o pružanju usluga i korištenju knjižnične građe u Gradskoj knjižnici Rijeka. Radi se o doradi postojećeg Pravilnika. Unijete su nove lokacije Knjižnice, ažurirane usluge i programi, uređen dio koji se odnosi na rad sa slabovidnim osobama, uređen dio o načinu rezervacije knjiga koje će se moći od sada i on line rezervirati a u dijelu koji se odnosi na korištenje računala preciznije je navedeno što je dopušteno a što ne.
Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo Pravilnik o pružanju usluga i korištenju knjižnične građe u Gradskoj knjižnici Rijeka (Pravilnik o pružanju usluga i korištenju knjižnične građe u Gradskoj knjižnici Rijeka u privitku).
Ad 3.
Ovoj i sljedećoj točci dnevnog reda nazočila je voditeljica računovodstva Silvana Linić koja je naglasila glavne točke iz Izvještaja proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika za razdoblje od 1. siječnja do 30. rujna 2018. godine. Ustanova posluje pozitivno. U odnosu na isto razdoblje prošle godine ostvaren je višak prihoda od 6,9 %. Iz prethodne godine prenesen je višak od 590.172,00 kn te je trenutni višak 855.521,00 koji će se dalje raspodijeliti prema stavkama.
Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je prihvatilo Izvještaj proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika za razdoblje od 1. siječnja do 30. rujna 2018. godine (Izvještaj proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika za razdoblje od 1. siječnja do 30. rujna 2018. godine u privitku).
Ad. 4.
Prema obrazloženju voditeljice računovodstva Silvane Linić potrebno je izvršiti ispravak knjiženja prema vrsti izvora i kategorizaciji na stanjima konta podskupine 922 – Višak /manjak Prihoda iz izvora 1100 – Opći prihodi i primici (detaljnije u obrazloženju Odluke).
Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je donijelo Odluku o ispravku rezultata poslovanja (Odluka o ispravku rezultata poslovanja u privitku).
Ad 5.
Pod ovom točkom ravnatelj je izvijestio o rezultatima akcijskog dana kada je u Knjižnicu upisano 2305 članova od kojih 1098 novih. Članice UV su čestitale ravnatelju na ovim rezultatima.

Sjednica je zaključena u 9.45 sati.
Zabilježila:                                                                                Predsjednica Upravnog vijeća:
Ljiljana Črnjar                                                                                       Sandra Krpan                                                                                                                                
