                                                            Z A P I S N I K br. 14
14. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Vrijeme: 27. 03. 2019. u 9.00 sati

Mjesto: Gradska knjižnica Rijeka, Uljarska 1/I, sala za sastanke
Prisutni: Sandra Krpan, predsjednica UV; Ljiljana Cvjetović, Ljiljana Črnjar, 
članice UV; Niko Cvjetković, ravnatelj GKR
Dnevni red:

1. Usvajanje Zapisnika 13. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2. Donošenje novog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Gradske knjižnice Rijeka

3. Donošenje Politika zaštite osobnih podataka

4. Donošenje Odluke o imenovanju Povjerenstva za provođenje redovitog godišnjeg otpisa knjižnične građe u odjelima i ograncima Gradske knjižnice Rijeka u 2019.g.

5.   Razno

Predsjednica UV, Sandra Krpan, otvorila je 14. sjednicu Upravnog vijeća i predložila 
dnevni red koji je jednoglasno prihvaćen. 

Ad. 1.
Jednoglasno je usvojen Zapisnik 13. sjednice Upravnog vijeća (Zapisnik 13. sjednice 
UV u privitku).

Ad. 2.
Na temelju Izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Gradske knjižnice Rijeka, donesenih na 13. sjednici UV održanoj 27. veljače 2019. sastavljen je novi tekst Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Gradske knjižnice Rijeka u koji su unesene navedene izmjene, uz dopunu da se za radno mjesto računovođe kao mogući uvjet predvidi i viša stručna sprema, osim visoke.

Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu 
Gradske knjižnice Rijeka (Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu Gradske knjižnice Rijeka 
u privitku).
Ad 3.

Ravnatelj Niko Cvjetković članicama UV predstavio je konačan dokument pod nazivom Politike zaštite osobnih podataka. Time se zaključuje suradnja u okviru ugovora s odvjetničkim uredom koji je za Gradsku knjižnicu Rijeka obavio sve postupke vezane uz provedbu Opće uredbe za zaštitu osobnih podataka (GDPR). Službenik za informiranje po pitanju primjene Uredbe imenovat će se iz redova djelatnika Knjižnice. Usluge ureda koristit će se prema potrebi, na poziv.
Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je donijelo dokument Politike zaštite osobnih podataka (dokument Politike zaštite osobnih podataka u privitku).
Ad. 4.
Prema Pravilniku o reviziji i otpisu, knjižnice su obvezne izlučivati uništenu, dotrajalu i zastarjelu građu, sveukupno do 5% fonda godišnje. Stoga je, kao i svake godine,  potrebno 
imenovati članove Povjerenstva za provođenje redovitog godišnjeg otpisa knjižnične građe u odjelima i ograncima Gradske knjižnice Rijeka.

Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je donijelo Odluku o imenovanju Povjerenstva za provođenje redovitog godišnjeg otpisa knjižnične građe u odjelima i ograncima Gradske knjižnice Rijeka u 2019. g. (Odluka o imenovanju Povjerenstva za provođenje redovitog godišnjeg otpisa knjižnične građe u odjelima i ograncima Gradske knjižnice Rijeka u 2019. g. u privitku).

Ad 5.

Pod ovom točkom ravnatelj je dao sljedeće informacije:

· 1. travnja započinje program Tjedna dobre dječje knjige; uvodni program održat će se na Klobučarićevom trgu na kojem će sudjelovati oko 300 djece iz riječkih vrtića i škola; u program su uključene i ostale narodne knjižnice iz PGŽ zahvaljujući sredstvima iz Programa javnih potreba PGŽ za 2019.
· U skladu sa stupanjem na snagu novog Zakona o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti potrebno je donijeti izmjene Statuta GKR te je pravna služba GKR započela izradu prijedloga izmjena Statuta uz konzultacije s pravnom službom Odjela za kulturu Grada Rijeke.
Sjednica je zaključena u 9.45 sati.
   Zabilježila:                                                                                Predsjednica Upravnog vijeća:
Ljiljana Črnjar                                                                                       Sandra Krpan                                                                                                                                
