                                                           Z A P I S N I K br. 1
                      1. konstituirajuće sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Vrijeme: 28. 02. 2020. u 9.00 sati
Mjesto: Gradska knjižnica Rijeka, Uljarska 1, dvorana  za sastanke
Prisutni članovi UV: Ljiljana Cvjetović, Ljiljana Črnjar, Nataša Frgačić, Srećko Jelušić, Sandra Krpan
Niko Cvjetković, ravnatelj GKR

Dnevni red:
1. Konstituiranje Upravnog vijeća i izbor predsjednika/predsjednice Upravnog vijeća

2. Usvajanje Zapisnika  27. i 28. e-sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

3. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja/ravnateljice Gradske knjižnice Rijeka

4. Donošenje Pravilnika o postupku unutarnjeg prijavljivanja i imenovanju povjerljive osobe
5. Razno
Ad. 1.

Ravnatelj Niko Cvjetković konstatirao je da su svi prisutni i pozdravio novoizabrane članice i člana UV. Odlukom Gradskog vijeća Grada Rijeke, a na temelju odredbi novog Zakona o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti koji propisuje da upravno vijeće knjižnice ima pet ili sedam članova te sukladno novom Statutu GKR, u sljedećem četverogodišnjem mandatu u UV su kao predstavnici osnivača ponovno izabrane dosadašnje članice Sandra Krpan i Ljiljana Cvjetović te kao novi član dr. Srećko Jelušić. Odlukom Stručnog vijeća u UV je ponovno izabrana Ljiljana Črnjar a odlukom svih radnika, Nataša Frgačić.
Upravno vijeće se konstituiralo a potom se, javnim glasovanjem, prišlo izboru predsjednika/predsjednice. 
Zaključak:  Za predsjednicu UV u novom četverogodišnjem mandatu jednoglasno je izabrana Sandra Krpan.
Ad 2.

Novoizabrana predsjednica Sandra Krpan nastavila je voditi sjednicu UV i uvodno pozdravila  sve prisutne, posebno nove članove UV te ih pozvala da se svi ukratko predstave.
Potom se kratko osvrnula na dosadašnji rad UV, konstruktivnu suradnju s ravnateljem i ostalim suradnicima te istakla uvijek pozitivno mišljenje Gradskog vijeća o radu Knjižnice, naročito pri usvajanju godišnjih izvješća.  Izrazila je nadu da će tako biti i u buduće posebice jer slijedi vrlo dinamično razdoblje za Knjižnicu.

Predsjednica je predložila  dnevni red koji je jednoglasno prihvaćen.
Obzirom da je Upravno vijeće u prošlom mandatu djelomično bilo u istom sastavu te u skladu s Poslovnikom o radu UV, predsjednica je, budući da nije bilo primjedbi, stavila na glasovanje Zapisnik 27. i Zapisnik 28 e-sjednice UV iz prošlog saziva. Zapisnici su uz ostale materijale prethodno dostavljeni svim članovima UV elektroničkom poštom.
Zaključak: Jednoglasno je usvojen Zapisnik 27. sjednice i Zapisnik 28. e-sjednice Upravnog vijeća (Zapisnik 27. sjednice i Zapisnik 28. e-sjednice Upravnog vijeća u privitku).
Ad 3. 
Predsjednica Sandra Krpan istakla je da je Upravno vijeće dužno do kraja veljače donijeti Odluku o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja/ravnateljice Gradske knjižnice Rijeka. Tekst natječaja sastavila je Ines Svalina, savjetnica za pravne poslove GKR u suradnji s Odjelom za kulturu Grada Rijeke i prethodno je dostavljen članovima UV e-poštom.
Ljljana Črnjar postavila je pitanje vezano uz opširnost dijela natječaja u kojem se navode pojedinosti  ostvarivanje prava prednosti kod prijema, sukladno članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji. Svi članovi UV sudjelovali su u raspravi. Kako su se pojavile određene nedoumice, telefonski je pozvana pravnica Ines Svalina (opravdano odsutna) koja je detaljno odgovorila na sva pitanja i potvrdila obvezu objave natječaja u Narodnim novinama i dnevnom tisku.
Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je donijelo Odluku o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja/ravnateljice Gradske knjižnice Rijeka s utvrđenim tekstom natječaja. Natječaj će biti objavljen dana 14. ožujka 2020. u Narodnim novinama i Novom listu. (Odluka o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja/ravnateljice Gradske knjižnice Rijeka i Natječaj za za imenovanje ravnatelja/ravnateljice Gradske knjižnice Rijeka u privitku).
Ad 4.

Na temelju Zakona o zaštiti prijavitelja nepravilnosti (NN 17/19) koji je stupio na snagu 

1. srpnja 2019. potrebno je donijeti Pravilnik o postupku unutarnjeg prijavljivanja i imenovanju povjerljive osobe te je Knjižnica obvezna po njemu dalje postupati.

Prijedlog teksta Pravilnika sastavila je Ines Svalina, savjetnica za pravne poslove GKR i prethodno je dostavljen članovima UV elektroničkom poštom.
Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je donijelo Pravilnik o postupku unutarnjeg prijavljivanja i imenovanju povjerljive osobe (Pravilnik o postupku unutarnjeg prijavljivanja i imenovanju povjerljive osobe u privitku).
Ad 5.
Pod ovom točkom članovi UV utvrdili su okviran termin sljedeće sjednice UV obzirom na činjenicu da je natječaj za imenovanje ravnatelja/ravnateljice GKR otvoren 10 dana te da će se sjednica Gradskog vijeća na kojoj bi se trebala donijeti odluka o izboru održati početkom travnja a vodeći računa da od zadnjeg dana natječaja do obavijesti kandidatima ne smije proći više od 45 dana.

Predsjednica Sandra Krpan zaključila je sjednicu u 10.00 sati.
  Zabilježila:                                                                      Predsjednica Upravnog vijeća:
Ljiljana Črnjar                                                                               Sandra Krpan                                                                                                                                
