                                                            Z A P I S N I K br. 4
                                 4. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Sukladno odredbi čl. 25. Poslovnika o radu Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka,

4. sjednica Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka održana je elektroničkim putem, 
posredstvom elektroničke pošte. 
Vrijeme održavanja: 22. travnja  2020. od 9.00 – 10.06 sati
Sudjelovali: Sandra Krpan, predsjednica UV; Ljiljana Cvjetović, Ljiljana Črnjar, Nataša Frgačić, 
Srećko Jelušić, članice i član UV; 
Niko Cvjetković, ravnatelj GKR
Dnevni red:

1. Usvajanje Zapisnika 3. sjednice  Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2. Donošenje Odluke o imenovanju Povjerenstva za provođenje revizije knjižnične građe u Bibliobusnoj službi i Dječjem odjelu Stribor, na prijedlog ravnatelja 

3. Razno 

Predsjednica UV, Sandra Krpan, otvorila je e-poštom 4. sjednicu Upravnog vijeća u 9.00 sati i predložila dnevni red.
Članice i član UV očitovali su se e-poštom te je dnevni red jednoglasno prihvaćen.

Ad. 1. 

Članice i član UV očitovali su se o prihvaćanju Zapisnika 3. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka.

Zaključak: Jednoglasno je usvojen Zapisnik 3. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka (Zapisnik 3. sjednice UV u privitku).
Ad. 2
Članicama i članu UV e-poštom je prethodno dostavljen prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za provođenje revizije knjižnične građe u Bibliobusnoj službi  i Dječjem odjelu Stribor, na prijedlog ravnatelja.
Predsjednica Sandra Krpan stavila je na glasovanje prijedlog navedene Odluke.
Zaključak: Jednoglasno je donesena Odluka o imenovanju Povjerenstva za provođenje revizije knjižnične građe u Bibliobusnoj službi i Dječjem odjelu Stribor (Odluka o imenovanju Povjerenstva za provođenje revizije knjižnične građe u Bibliobusnoj službi i Dječjem odjelu Stribor u privitku).

Ad. 3

Pod točkom Razno ravnatelj Niko Cvjetković dostavio je pisanu informaciju o organizaciji rada Knjižnice od kada je zatvorena za rad s korisnicima te o budućim koracima do ponovne uspostave rada s korisnicima.

Istaknuo je da se Knjižnica prilagodila novonastaloj situaciji na način da je organiziran rad od kuće i uvedena dežurstva za one poslove za koje takav rad nije moguć, sve to u jutarnjoj smjeni od 7 do 15 sati.
Za korisnike su uvedeni info telefoni, mogućnost online izrade PINa i online upisa čime je omogućena posudba e knjige s trenutačno  najvećom ponudom u Hrvatskoj od 770 naslova pa je i broj korisnika ove usluge trenutno oko 2000.
Intenzivirana je aktivnost na webu i društvenim mrežama kao i rad na web Magazinu te Brickzine platformi. Započelo se i s  objavama video preporuka e- knjiga, po 3 tjedno.
Osnovana su dva nova čitateljska kluba u online okruženju (Moljci i Zoomeri), a u suradnji s njima priprema se i program za Noć knjige (23.4.)
Nastavljen je rad u nekoliko europskih projekata. 

Radi se na opremanju knjižničnog fonda Dječjeg odjela Stribor RFID tehnologijom kao priprema za preseljenje u Dječju kuću a kako se taj posao bliži kraju, uslijedila bi revizija.

Rad bez korisnika omogućio je i aktivnije bavljenjem knjižničnim fondom na svim lokacijama Knjižnice (izdvajanje za otpis, pregled i slaganje po policama i sl.).

S obzirom da je 19. 3. od Grada stigao nalog o zabrani preuzimanja novih financijskih obaveza nije se više nabavljala građa izuzev obnove licenci za dvadesetak naslova e knjiga, zahvaljujući prenamijenjenim sredstvima American Cornera. Međutim, 17. travnja  Ministarstvo kulture uplatilo je namjenska sredstva za nabavu građe za 2020. godinu te će se tijekom ovog tjedna zatražiti od osnivača da se nastavi s nabavom knjižnične građe s obzirom na karakter ovih sredstava.
U proteklom razdoblju zatvorenosti za korisnike iskorišteni su stari godišnji odmori a 27. 4. pristupit će se korištenju godišnjih odmora za 2020. godinu. Djelatnici će tijekom svibnja koristiti 10 dana godišnjeg odmora na način da će biti podijeljeni u dvije skupine s rotacijom svaki tjedan.

Na kraju je ravnatelj nagovijestio smanjenje proračunskih i izvanproračunskih sredstava kao i vlastitih sredstava što će zasigurno, osim najavljenog smanjenja plaća, rezultirati i redukcijom nekih radnih uvjeta čemu će se u nadolazećem razdoblju trebati prilagoditi i organizacijski, ali i revidiranjem usluga.
Član UV Srećko Jelušić podržao je prijedlog da se omogući nabava građe, budući da su sredstva MK namjenska. Ne očekuje da bi moglo biti zapreka u vezi s time te predlaže da se, prema potrebi, obave i dodatne konzultacije s osnivačem. Smatra da sustav e-knjige dobro funkcionira iako ima još mjesta za poboljšanje računalne podrške, o čemu bi trebalo razgovarati s tvrtkom Vivainfo.
Članica UV Nataša Frgačić smatra da je izuzetno važno da se u sadašnjem trenutku nastavi nabava građe, kako e knjige tako i tiskanih primjeraka novih naslova, a to bi sada bilo moguće jer je MK uplatilo namjenska sredstva te stoga ne bi trebalo doći do zastoja. Smatra da tome u prilog ne ide odluka osnivača o obvezi korištenja 10 dana godišnjeg odmora jer je za pretpostaviti da bi se uskoro Knjižnica mogla otvoriti za rad s korisnicima u nekom prilagođenom obliku te bi bilo optimalno da im se mogu ponuditi najnoviji naslovi.

Članica UV Ljiljana Črnjar slaže se s prijedlogom Srećka Jelušića da se obave dodatni razgovori s osnivačem u slučaju potrebe te da dinamika nabave građe ne bi smjela doći u pitanje obzirom na dodijeljena sredstva MK. Što se tiče najavljenih godišnjih odmora očekuje da će se pri planiranju uzeti u obzir svi trenutni poslovi koji su u tijeku i koji uskoro predstoje. 

Predsjednica UV Sandra Krpan zahvalila je svima na sudjelovanju te posebice ravnatelju na
iznesenim novostima u radu GKR  u vrijeme pandemije korona virusa.  
Konstatirala je  da su sve predložene točke dnevnog reda jednoglasno prihvaćene i u 10. 06 

zaključila 4. sjednicu Upravnog vijeća GKR.
   Zabilježila:                                                                                Predsjednica Upravnog vijeća:
Ljiljana Črnjar                                                                                       Sandra Krpan                                                                                                                                
