                                                            Z A P I S N I K br. 6
                                 6. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Sukladno odredbi čl. 25. Poslovnika o radu Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka,

6. sjednica Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka održana je elektroničkim putem, 

posredstvom elektroničke pošte. 
Vrijeme održavanja: 29. lipnja 2020. od 10.00 – 10.30 sati
Sudjelovali: Sandra Krpan, predsjednica UV; Ljiljana Cvjetović, Ljiljana Črnjar, Nataša Frgačić, 
Srećko Jelušić, članice i član UV; 
Niko Cvjetković, ravnatelj GKR

Dnevni red:

1.
Usvajanje Zapisnika 5. sjednice  Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2.
Usvajanje Pravilnika o korištenju vlastitih prihoda Gradske knjižnica Rijeka

3.
Razno 

Predsjednica UV, Sandra Krpan, otvorila je e-poštom 6. sjednicu Upravnog vijeća u 10.00 sati i predložila dnevni red.
Članice i član UV pojedinačno su se očitovali e-poštom te je dnevni red jednoglasno prihvaćen.

Ad. 1. 

Predsjednica Sandra Krpan stavila je na glasovanje Zapisnik 5. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka.

Članice i član UV pojedinačno su se e-poštom očitovali o prihvaćanju Zapisnika 5. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka.

Zaključak: Jednoglasno je usvojen Zapisnik 5. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka (Zapisnik 5. sjednice UV u privitku).

Ad. 2
Članicama i članu UV e-poštom je prethodno dostavljen prijedlog Pravilnika o korištenju vlastitih prihoda Gradske knjižnica Rijeka.
Predsjednica Sandra Krpan pozvala je članove da se očituju o navedenom prijedlogu Pravilnika te stavila na glasovanje njegovo prihvaćanje.
Zaključak: Jednoglasno je usvojen Pravilnik o korištenju vlastitih prihoda Gradske knjižnica Rijeka (Pravilnik o korištenju vlastitih prihoda Gradske knjižnica Rijeka u privitku).
Ad. 3

Predsjednica Sandra Krpan pozvala je ravnatelja da izvijesti ukoliko ima što pod točkom Razno. Postavila je pitanje koje su trenutno epidemiolske mjere na snazi u GKR, moraju li knjige jos uvijek biti u karanteni te mogu li se u ovim uvjetima realizirati neki od programa s korisnicima.
Ravnatelj je izvijestio sljedeće:

GKR radi u skladu s propisanim epidemiološkim mjerama. Djelatnicima su podijeljene zaštitne maske i rukavice, na ulazu u knjižnicu nalazi se dezinfekcijsko sredstvo za ruke, a koriste se i dodatna sredstva za dezinfekciju površina. Korisnicima se preporučuje korištenje zaštitnih maski, međutim zamjetno je da se slabo koriste. Ukinuta je karantena za knjige, ali ne za dnevni tisak zbog čega su sve čitaonice zatvorene izuzev studijske čitaonice u Središnjem odjelu - Modellu koju može koristiti ograničeni broj korisnika uz dodatne propisane mjere: popisuju se svi korisnici, maksimalan broj je 6 korisnika istovremeno uz fizičku distancu i ograničeno vrijeme korištenja, a stvari koje unose se spremaju u najlonske vrećice.

Neke programe je moguće održavati, ali uz zaštitne mjere. Održano je predavanje o 5G mreži i radionica o kompostiranju na balkonima, a u  pripremi je radionica o uređivanju Wikipedije.

Međutim, na radionice se prijavljuje manji broj građana, i neizvjesno je do kada će se programi moći održavati obzirom na ponovno povećanje broja oboljelih od Covida.

U pripremi je i dječji festival Tobogan koji bi se trebao održati od 16.-23. 7. 2020., a unutar kojeg se priprema 16 programskih aktivnosti ukoliko do tada ne dođe do novih naputaka od strane Stožera civilne zaštite.
Web aktivnost Knjižnice je na standardno visokoj razini.

Situacija s epidemijom se odrazila i na financijsko poslovanje Knjižnice o čemu će Upravno vijeće uskoro imati uvid kroz polugodišnje izvješće o radu s financijskim izvješćem a koje bi  trebalo usvojiti najkasnije do 10. 7. 2020. 
Predsjednica UV Sandra Krpan zahvalila je svima na sudjelovanju, posebice ravnatelju na informacijama o radu u razdoblju od posljednje sjednice Upravnog vijeća.

Konstatirala je  da su sve predložene točke dnevnog reda jednoglasno prihvaćene. Predložila je 

datum sljedeće sjednice 10. 7. na što su se članovi UV izjasnili da im je prihvatljivo.

U 10.30  zaključila je 6. sjednicu Upravnog vijeća GKR.

   Zabilježila:                                                                                Predsjednica Upravnog vijeća:
Ljiljana Črnjar                                                                                       Sandra Krpan                                                                                                                                
