                                                            Z A P I S N I K br. 9
                                 9. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Sukladno odredbi čl. 25. Poslovnika o radu Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka, 9. sjednica Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka održana je elektroničkim putem, posredstvom elektroničke pošte. 

Vrijeme održavanja: 23. rujna 2020. od 9.00 do 10.00 sati
Sudjelovali: Sandra Krpan, predsjednica UV; Ljiljana Cvjetović, Ljiljana Črnjar, Nataša Frgačić, Srećko Jelušić, članice i član UV; 

Niko Cvjetković, ravnatelj GKR

Dnevni red:

1. Usvajanje Zapisnika 8. sjednice  Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2. Nabava uređaja za sterilizaciju knjiga-razmatranje

3. Razno 

Predsjednica UV, Sandra Krpan, otvorila je e-poštom 9. sjednicu Upravnog vijeća u 9.00 sati i predložila dnevni red.

Članice i član UV pojedinačno su se očitovali e-poštom te je dnevni red jednoglasno prihvaćen.
Ad. 1. 

Predsjednica Sandra Krpan stavila je na glasovanje Zapisnik 8. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka.

Članice i član UV pojedinačno su se e-poštom očitovali o prihvaćanju Zapisnika 8. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka.

Zaključak: Jednoglasno je usvojen Zapisnik 8. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka (Zapisnik 8. sjednice UV u privitku).
Ad. 2.
Predsjednica Sandra Krpan pozvala je ravnatelja da izvijesti po točkom 2.

Ravnatelj Niko Cvjetković obrazložio je potrebu za nabavkom uređaja za steriliziranje knjiga. Prethodno je mailom članovima UV dostavljen prospekt uređaja i certifikat. Istaknuo je da je pandemija bolesti COVID-19 učinila nabavu takvog uređaju nužnom, a pogotovo dođe li do pogoršanja epidemiološke situacije u kojem je izvjestan scenarij stavljanja knjiga u karantenu. Naglasio je da bi ovakav uređaj bio potreban i za vrijeme normalnog poslovanja iz higijenskih razloga zbog činjenice da se građa koristi duži niz godina. Pojasnio je koji modeli uređaja postoje na tržištu te obrazložio zašto bi se odlučili za uređaj koji radi na principu UV lampi. Uz UV lampe, uređaj koristi i strujanje zraka za uklanjanje prašine s knjiga pa bi se tim uređajem knjige  čistile i od prašine. Proizvođač garantira efikasnost pri uklanjanju životinjica (uši, grinja…), bakterija i virusa (specifično i korona virus – COVID-19). Cijena uređaja sa setom zamjenskih lampi je oko 53.700 kn. S obzirom da je  Knjižnica dobila nagradu PGŽ za unapređivanje kvalitete kulturnog stvaralaštva u 2019. godini te da novčani dio nagrade iznosi 50.000 kn, ravnatelj predlaže da se upravo tim financijskim sredstvima kupi ovaj uređaj. 
U raspravi je član UV Srećko Jelušić istaknuo da se slaže s prijedlogom nabave navedenog uređaja te smatra da je potreban i bez obzira na trenutnu pandemiju. Naveo je primjer Norveške gdje se knjige u javnim knjižnicama, ako postoje na tržištu, zamjenjuju nakon deset posudbi te je tim više dezinfekcija potrebna. 

Članica Nataša Frgačić također se slaže s prijedlogom i smatra da će Knjižnica time podići sigurnost posudbe knjiga na novu razinu na radost zaposlenica/ka i korisnika.
Članice Ljiljana Cvjetović i Ljiljana Črnjar također podržavaju nabavu uređaja kao i predsjednica Sandra Krpan.
Zaključak: Članovi UV jednoglasno su podržali prijedlog za nabavu uređaja za steriliziranje knjiga.

Ad. 4.
Pod ovom točkom nije bilo rasprave.

Predsjednica UV Sandra Krpan zahvalila je svima na raspravi po predloženim točkama dnevnoga reda.

Konstatirala je da su sve točke jednoglasno usvojene i zaključila 9. sjednicu Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka u 10.00 sati.
   Zabilježila:                                                                                Predsjednica Upravnog vijeća:
Ljiljana Črnjar                                                                                         Sandra Krpan                                                                                                                                
