                                                            Z A P I S N I K br. 11
                                 11. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Sukladno odredbi čl. 25. Poslovnika o radu Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka, 11. sjednica Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka održana je elektroničkim putem, posredstvom elektroničke pošte. 

Vrijeme održavanja: 26. studenog 2020. od 10.00 do 11. 24 sati
Sudjelovali: Sandra Krpan, predsjednica UV; Ljiljana Cvjetović, Ljiljana Črnjar, Nataša Frgačić, Srećko Jelušić, članice i član UV; 

Niko Cvjetković, ravnatelj GKR

Dnevni red:

1.
Usvajanje Zapisnika 10. sjednice  Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2.
Donošenje Odluke o izmjeni Cjenika usluga Gradske knjižnice Rijeka 

3.
Razno
Predsjednica UV, Sandra Krpan, otvorila je e-poštom 11. sjednicu Upravnog vijeća u 10.00 sati i predložila dnevni red.

Članice i član UV pojedinačno su se očitovali e-poštom te je dnevni red jednoglasno prihvaćen.
Ad. 1. 

Predsjednica Sandra Krpan stavila je na glasovanje Zapisnik 10. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka.

Članice i član UV pojedinačno su se e-poštom očitovali o prihvaćanju Zapisnika 10. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka.

Zaključak: Jednoglasno je usvojen Zapisnik 10. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka (Zapisnik 10. sjednice UV u privitku).
Ad. 2.
Predsjednica Sandra Krpan dala je na razmatranje i usvajanje Odluku o izmjeni Cjenika usluga Gradske knjižnice Rijeka na način da se u točki I. Cjenika mijenja stavka Skeniranje knjižnične građe (do formata A4) na način da ista sada glasi:  Skeniranje do formata A4/sken – 1,00 kn.

Članice i član UV pojedinačno su se e-poštom očitovali o prijedlogu Odluke. Svi su izrazili suglasnost s predloženom izmjenom koja podrazumijeva smanjenje cijene usluge skeniranja čime će ova usluga bila dostupnija korisnicima.
Zaključak: Jednoglasno je usvojena Odluka o izmjeni Cjenika usluga Gradske knjižnice Rijeka (Odluka o izmjeni Cjenika usluga Gradske knjižnice Rijeka u privitku).
Ad. 3.
Pod ovom točkom ravnatelj Niko Cvjetković upoznao je članove UV s dvije nove usluge koje se planiraju uvesti u narednih petnaestak dana kako bi se omogućilo lakše korištenje Knjižnice u doba pandemije.

1. Usluga „Knjiga u škartocu“ provodit će se na ograncima Gradske knjižnice Rijeka i bit će to svojevrsna verzija Walk in usluge, a u svrhu što kraćeg zadržavanja korisnika u prostoru Knjižnice. 

Korisnici će od kuće moći pregledati katalog te naručiti željene knjige koje će ih čekati u Knjižnici. Knjige će biti već zadužene tako da će ih korisnici moći jednostavno preuzeti uz minimalno zadržavanje u prostoru. Dođe li do zabrane ulaska korisnika u knjižnice, na ovaj će se način knjige, umjesto za pultom, moći izdavati i na ulaznim vratima Knjižnice.

 

2. Druga usluga odnosi se na lokaciju Palače Modello. Korisnici će mailom moći naručiti željeni članak ili dio knjige koji će im se skenirati i poslati u PDF formatu po cijeni od 1kn/stranica A4. U saldu korisničkih računa obračunat će se svota koju će korisnici moći platiti kada sljedeći put dođu na bilo koju lokaciju Knjižnice.

Ovim uslugama, svaka lokacija Knjižnice imat će svoju „Covid uslugu“: Modello skeniranje, ogranci Knjigu u škartocu, a Filodrammatica sterilizaciju knjiga. Na taj način Knjižnica će moći funkcionirati i dođe li do strožih epidemioloških mjera.

 

Upravo u  skladu s najavom strožih epidemioloških mjera te mogućim daljnjim pogoršanjem epidemiološke situacije, ravnatelj je članovima Upravnog vijeća dao na uvid mjere koje priprema Knjižnica te zamolio da ih UV prihvati uz napomenu da će se iste aktivirati samo i jedino u slučaju potrebe:
 

1.       Ograničavanje broja korisnika u prostoru Knjižnice na maksimalno 5 korisnika istovremeno.

2.       Prebacivanje svih programskih aktivnosti u online okruženje.

3.       Prebacivanje svih sastanaka u online okruženje.

4.       Zabrana dolaska u uredske prostore Knjižnice bez prethodne najave.

5.       Zabrana ulaska korisnika u bibliobus te zaduživanje građe na vratima.

6.       Stručno usavršavanje i predavanja djelatnika isključivo u online varijanti.

7.       U slučaju potrebe, formirale bi se dvije radne ekipe koje bi radile bez miješanja uz uvjet da se:
a.       dopusti zatvaranje Knjižnice za korisnike na pola sata (npr. od 14.00-14.30), a kako ne bi došlo 
          do preklapanja ekipa u prostoru.

b.       omogući skraćeno radno vrijeme internih službi koje rade u smjenama, a kako ne bi došlo do 
          preklapanja smjena

Nadalje, što se sjednica Upravnog vijeća tiče, predlaže se da se do poboljšanja epidemiološke situacije sjednice održavaju u e-obliku i to mailom, a bude li potrebe za dodatnom raspravom ili obrazloženjima, postoji mogućnost korištenja Zooma. 
Član UV Srećko Jelušić, istaknuo je da u potpunosti podržava sve aktivnosti koje su već poduzete i one koje se planiraju budući da je potrebno u najvećoj mogućoj mjeri zaštititi djelatnike i korisnike. Što se sjednica UV tiče, navodi da su one i e-mailom djelotvorne i ekspeditivne, a u slučaju potrebe mogu se održati Zoomom.
Nataša Frgačić također je suglasna s mjerama koje je predložio ravnatelj u svrhu poboljšanja rada Knjižnice u pandemijskim uvjetima kao i Ljiljana Cvjetović.
Ljiljana Črnjar ističe da podržava sve predložene mjere kojima se održava kontinuitet knjižničnih usluga i istodobno čuva zdravlje korisnika i djelatnika te je suglasna s daljnjim održavanjem sastanaka UV na predloženi način.
Predsjednica UV Sandra Krpan zaključno je izrazila svoju suglasnost sa svim prijedlozima. Zahvalila je svima na raspravi po svim točkama dnevnoga reda.
Konstatirala je da su jednoglasno prihvaćene točke 1. i 2. 11. sjednice UV te informacije od strane ravnatelja pod točkom 3.

Zaključila je 11. sjednicu Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka u 11.24 sati.
   Zabilježila:                                                                                Predsjednica Upravnog vijeća:
Ljiljana Črnjar                                                                                         Sandra Krpan                                                                                                                                
