                                                            Z A P I S N I K br. 12
                                 12. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Sukladno odredbi čl. 25. Poslovnika o radu Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka, 12. sjednica Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka održana je elektroničkim putem, posredstvom elektroničke pošte. 

Vrijeme održavanja: 23. prosinca 2020. od 10.00 do 13.44 sati

Sudjelovali: Sandra Krpan, predsjednica UV; Ljiljana Cvjetović, Ljiljana Črnjar, Nataša Frgačić, Srećko Jelušić, članice i član UV; 

Niko Cvjetković, ravnatelj GKR

Dnevni red:
1. Usvajanje Zapisnika 11. sjednice  Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2. Donošenje Odluke o imenovanju Povjerenstva za provođenje redovitog godišnjeg otpisa knjižnične građe u odjelima i ograncima Gradske knjižnice Rijeka   

3. Usvajanje II.izmjena Financijskog plana Gradske knjižnice Rijeka za 2020. godinu

4. Usvajanje Financijskog plana Gradske knjižnice Rijeka za 2021. godinu i projekcija za 2022. i 2023. godinu

5. Razno 
Predsjednica UV, Sandra Krpan, otvorila je e-poštom 12. sjednicu Upravnog vijeća u 10.00 sati i predložila dnevni red.

Članice i član UV pojedinačno su se očitovali e-poštom te je dnevni red jednoglasno prihvaćen.
Ad. 1. 

Predsjednica Sandra Krpan stavila je na glasovanje Zapisnik 11. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka. Članice i član UV pojedinačno su se e-poštom očitovali o prihvaćanju Zapisnika 11. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka.

Zaključak: Jednoglasno je usvojen Zapisnik 11. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka (Zapisnik 11. sjednice UV u privitku).
Ad. 2.
Predsjednica Sandra Krpan stavila je na glasovanje prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za provođenje redovitog godišnjeg otpisa knjižnične građe u odjelima i ograncima Gradske knjižnice Rijeka. Članice i član UV pojedinačno su se e-poštom očitovali o prijedlogu Odluke. Svi su izrazili suglasnost s predloženom Odlukom.
Zaključak: Jednoglasno je donesena Odluka o imenovanju Povjerenstva za provođenje redovitog godišnjeg otpisa knjižnične građe u odjelima i ograncima Gradske knjižnice Rijeka  (Odluka o imenovanju Povjerenstva za provođenje redovitog godišnjeg otpisa knjižnične građe u odjelima i ograncima Gradske knjižnice Rijeka u privitku).
Ad. 3.

Članovima UV prethodno je dostavljen e-poštom dokument II. izmjena Financijskog plana Gradske knjižnice Rijeka za 2020. godinu kao i popratno pisano obrazloženje. Obzirom da nije bilo primjedbi predsjednica Sandra Krpan stavila je dokument na glasovanje.

Zaključak: Jednoglasno su usvojene II. izmjene Financijskog plana Gradske knjižnice Rijeka za 2020. godinu (II. izmjene Financijskog plana Gradske knjižnice Rijeka za 2020. godinu u privitku).

Ad. 4. 

Članovima UV prethodno je dostavljen e-poštom Financijski plan Gradske knjižnice Rijeka za 2021. godinu i projekcija za 2022. i 2023. godinu s popratnim pisanim obrazloženjem. Obzirom da nije bilo primjedbi na Financijski plan predsjednica Sandra Krpan stavila je dokument na glasovanje.

Zaključak: Jednoglasno je usvojen Financijski plan Gradske knjižnice Rijeka za 2021. godinu i projekcija za 2022. i 2023. godinu ( Financijski plan Gradske knjižnice Rijeka za 2021. godinu i projekcija za 2022. i 2023. godinu u privitku).

Ad. 5.
Pod ovom točkom ravnatelj Niko Cvjetković zahvalio je predsjednici i članovima UV na suradnji u 2020. - izuzetno izazovnoj godini prepunoj teških odluka. Istaknuo je da, iako rezultati poslovanja neće biti na razini prethodnih godina jer se kontekst rada znatno razlikuje od svega dosad viđenog, smatra da se Knjižnica na najbolji mogući način nosila s kriznom situacijom, dobro funkcionirala u danim okolnostima te da je krizni menadžment odradio dobar posao u punom smislu te riječi.

Izrazio je uvjerenje, iako se neizvjesna epidemiološka situacija nastavlja, da će se i dalje uspijevati u naumu da poslovanje Knjižnice ne bude ugroženo te da se održi kontinuitet rada.

Zahvalio je na ugodnoj i uspješnoj suradnji i uputio želje za ugodne blagdane i uspješnu novu godinu. 
Predsjednica UV Sandra Krpan zahvalila je ravnatelju kao i svim članicama/članu UV na sudjelovanju.
Konstatirala je da su jednoglasno prihvaćene točke 1., 2., 3. i 4. 12. sjednice UV te informacije od strane ravnatelja pod točkom 5. 
Uz želje za sretne blagdane, zaključila je 12. sjednicu Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka u 13.44 sati.
   Zabilježila:                                                                                Predsjednica Upravnog vijeća:
Ljiljana Črnjar                                                                                         Sandra Krpan                                                                                                                                
