                                                            Z A P I S N I K br. 16
                                 16. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Sukladno odredbi čl. 25. Poslovnika o radu Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka, 
15. sjednica Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka održana je elektroničkim putem, posredstvom elektroničke pošte. 

Vrijeme održavanja: 9. travnja 2021. od 9.00 do 9.57 sati

Sudjelovali: Sandra Krpan, predsjednica UV; Ljiljana Cvjetović, Ljiljana Črnjar, Nataša Frgačić, dr. sc. Srećko Jelušić, članice i član UV;  Niko Cvjetković, ravnatelj GKR

Dnevni red:
1. Usvajanje Zapisnika 15. sjednice  Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2. Donošenje Odluke o raspodjeli rezultata za 2020. godinu, sukladno prijedlogu ravnatelja

3. Izvještaj proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika za razdoblje od 1. siječnja 
    do 31. ožujka 2021. godine

4. Donošenje pročišćenog teksta Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Gradske knjižnice Rijeka

5. Razno

Predsjednica UV, Sandra Krpan, otvorila je e-poštom 16. sjednicu Upravnog vijeća u 9.00 sati i predložila dnevni red.
Članice i član UV pojedinačno su se očitovali e-poštom te je dnevni red jednoglasno prihvaćen.
Ad. 1. 

Predsjednica Sandra Krpan stavila je na glasovanje Zapisnik 15. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka. Članice i član UV pojedinačno su se e-poštom očitovali o prihvaćanju Zapisnika 15. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka.

Zaključak: Jednoglasno je usvojen Zapisnik 15. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka (Zapisnik 15. sjednice UV u privitku).
Ad. 2.
Predsjednica Sandra Krpan pozvala je ravnatelja da obrazloži prijedlog raspodjele rezultata za 2020. godinu. Ravnatelj je istaknuo da se pri raspodjeli viška poslovanja iz 2020. godine, vodilo računa o realnim potrebama GKR i obvezama koje predstoje te daljnjem razvoju Knjižnice. U skladu s tim razmišljanjem, predlaže se raspodijeliti sredstva za: zakonsku prilagodbu pristupačnosti weba,  programske aktivnosti, zaštitu građe, razvoj digitalnog županijskog portala (projekt digitalizacije), tekuće troškove preseljenja DO Stribor na novu lokaciju, dodatnu kupnju korita za slikovnice, a najveći preostali dio za kupnju novih knjiga. Velik dio viška proizlazi iz Erasmus projekata, ali se radi o namjenskim sredstvima koja se moraju trošiti u skladu s ugovorenim obavezama i nije ih moguće raspodijeliti na ostale troškove.
Budući da nije bilo dodatnih pitanja, predsjednica je pozvala članove UV da se očituju o prihvaćanju prijedloga ravnatelja.  
Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo Odluku o raspodjeli rezultata za 2020. godinu (Odluka o raspodjeli rezultata za 2020. godinu u privitku).
Ad. 3.
Izvještaj proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika za razdoblje od 1. siječnja 

do 31. ožujka 2021. godine dostavljen je unaprijed članovima UV na uvid. Ravnatelj je dodao još jednu opasku koja nije vidljiva u samom Izvješću a to je činjenica da je dinamika plaćanja računa od strane Grada smanjena, kako iz proračunskih tako i iz vlastitih sredstava. S obzirom da se s nekim plaćanjima kasni nekoliko mjeseci, nastavi li se ovaj trend, mogle bi se javiti teškoće u svakodnevnom poslovanju.
Članovi UV primili su na znanje ovu informaciju te je predsjednica pozvala na očitovanje.

Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo Izvještaj proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika za razdoblje od 1. siječnja  do 31. ožujka 2021. godine (Izvještaj proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika za razdoblje od 
1. siječnja do 31. ožujka 2021. godine u privitku).

Ad. 4.
Za ovu sjednicu UV priređen je pročišćeni tekst Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Gradske knjižnice Rijeka u koji su integrirane sve, u međuvremenu, usvojene izmjene. 

Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo pročišćeni tekst Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Gradske knjižnice Rijeka (pročišćeni tekst Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Gradske knjižnice Rijeka u privitku).
Ad. 5.
Predsjednica Sandra Krpan pozvala je ravnatelja ukoliko ima što dodati  pod ovom točkom.
Ravnatelj je istaknuo da je poslao zamolbu Stožeru civilne zaštite te Epidemiološkom odjelu za cijepljenje djelatnika koji to žele obzirom da je Knjižnica jedina ustanova u kulturi koja trenutno radi prema postojećim epidemiološkim mjerama, radi s korisnicima pa je time  i izloženost zarazi bolešću Covid 19 veća.

Nadalje, očekuju se službene epidemiološke mjere za PGŽ, a kako je najavljeno pooštravanje istih, mogući su razni scenariji te će se, u slučaju potrebe, hitno sazvati sjednica UV kako bi se donijele odgovarajuće odluke.

Predsjednica UV Sandra Krpan zahvalila je ravnatelju kao i svim članicama/članu UV na sudjelovanju u radu 16. sjednice UV.
Konstatirala je da su sve točke jednoglasno prihvaćene te zaključila 16. sjednicu Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka u 9.57 sati.
   Zabilježila:                                                                                Predsjednica Upravnog vijeća:
Ljiljana Črnjar                                                                                         Sandra Krpan                                                                                                                                
