                                                            Z A P I S N I K br. 17
                                 17. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Sukladno odredbi čl. 25. Poslovnika o radu Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka, 
17. sjednica Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka održana je elektroničkim putem, posredstvom elektroničke pošte. 

Vrijeme održavanja: 31. svibnja 2021. od 10.00 do 10.30 sati

Sudjelovali: Sandra Krpan, predsjednica UV; Ljiljana Cvjetović, Ljiljana Črnjar, Nataša Frgačić, dr. sc. Srećko Jelušić, članice i član UV;  Niko Cvjetković, ravnatelj GKR

Dnevni red:
1.
Usvajanje Zapisnika 16. sjednice  Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2.
Donošenje Odluke o ljetnom radnom vremenu Gradske knjižnice Rijeka za korisnike 

3.
Donošenje Odluke o imenovanju Povjerenstva za provođenje revizije i otpisa 
            knjižnične građe u Ogranku Turnić

4.
Donošenje suglasnosti o zatvaranju Ogranka Turnić zbog postupka revizije

5.
Razno
Predsjednica UV, Sandra Krpan, otvorila je e-poštom 17. sjednicu Upravnog vijeća u 10.00 sati i predložila dnevni red.
Članice i član UV pojedinačno su se očitovali e-poštom te je dnevni red jednoglasno prihvaćen.
Ad. 1. 

Predsjednica Sandra Krpan stavila je na glasovanje Zapisnik 16. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka. Članice i član UV pojedinačno su se e-poštom očitovali o prihvaćanju Zapisnika 16. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka.

Zaključak: Jednoglasno je usvojen Zapisnik 16. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka (Zapisnik 16. sjednice UV u privitku).
Ad. 2.
Predloženo ljetno radno vrijeme Gradske knjižnica Rijeka odnosi se na razdoblje od 28. lipnja do 4. rujna 2021. godine u kojem će i djelatnici koristiti godišnje odmore, raspoređeni u dvije skupine. Odjeli i ogranci bit će otvoreni u suprotnim smjenama kako bi knjižnične usluge bile cjelodnevno dostupne korisnicima. 
Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo Odluku o ljetnom radnom vremenu Gradske knjižnice Rijeka za korisnike u razdoblju od 28. lipnja do 4. rujna 2021. godine (Odluka o ljetnom radnom vremenu Gradske knjižnice Rijeka za korisnike u privitku).
Ad. 3.
Uz ovu točku dnevnog reda ravnatelj je uvodno napomenuo da je Ogranak Turnić došao na red za redovnu reviziju knjižničnog fonda koja bi trebala biti obavljena tijekom dva tjedna, od 7. do 19. lipnja 2021. godine. UV stoga treba imenovati Povjerenstvo za provođenje revizije i otpisa, sukladno Pravilniku o reviziji i otpisu knjižnične građe.

Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo Odluku o imenovanju Povjerenstva za reviziju i otpis knjižnične građe u Ogranku Turnić Gradske knjižnice Rijeka (Odluka o imenovanju Povjerenstva za reviziju i otpis knjižnične građe u Ogranku Turnić Gradske knjižnice Rijeka u privitku).
Ad 4. 

Nastavno na prethodno usvojenu točku dnevnog reda, ravnatelj predlaže da Ogranak Turnić bude zatvoren za korisnike u razdoblju od 7. do 19. lipnja 2021. godine zbog provođenja redovite revizije o čemu će se izvijestiti osnivač i javnost, sredstvima javnog priopćavanja.

Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je dalo suglasnost o zatvaranju Ogranka Turnić Gradske knjižnice Rijeka za javnost, u razdoblju od 7. do 19. lipnja 2021. godine zbog provođenja revizije knjižničnog fonda (dokument o suglasnosti u privitku).
Ad. 5.
Predsjednica Sandra Krpan pozvala je ravnatelja da informira članove UV o novostima u GKR u razdoblju između dviju sjednica.

Ravnatelj je istaknuo da kao rezultat popravljanja epidemiološke situacije počinje i popuštanje ograničenja korištenja Knjižnice pa su već dva tjedna otvorene studijske čitaonice, a uskoro će se otvoriti i čitaonice tiska u ograncima. Programske aktivnosti se također postepeno vraćaju u ustaljeni ritam, u skladu s epidemiološkim mjerama, a od 24. lipnja do 6. srpnja 2021. održat će se i Festival Tobogan. Do daljnjega se neće otvarati Narodna čitaonica jer je taj prostor specifičan i težak za održavanje te je gotovo nemoguće poštovati sve epidemiološke mjere i korisnicima jamčiti sigurno korištenje.
Članica UV Nataša Frgačić postavila je pitanje ravnatelju da li bi se mogla razmotriti mogućnost otvaranja Narodne čitaonice samo za cijepljene korisnike i uz pridržavanje epidemioloških mjera te ograničeno vrijeme boravka u Čitaonici.
Ravnatelj je odgovorio da se razmatrala mogućnost otvaranja Narodne čitaonice te je ponovio koliko je u tom prostoru teško provoditi epidemiološke mjere zbog specifičnosti prostora i rizičnosti skupine koja u najvećem broju koristi čitaonicu. Međutim smatra da ni na koji način se ne bi smjeli diskriminirati korisnici koji su iz nekog razloga odbili ili nisu mogli primiti cjepivo. Naglasio je da će se nastaviti pratiti epidemiološka situaciju i dođe li do normalizacije uvjeta, čim bude moguće, Čitaonica će se otvoriti za korisnike a do tada će im biti dostupni ostali čitaonički prostori koje je lakše kontrolirati i u njima provoditi mjere.
Predsjednica UV Sandra Krpan zahvalila je ravnatelju kao i svim članicama/članu UV na sudjelovanju u radu 17. sjednice UV.
Konstatirala je da su sve točke jednoglasno prihvaćene te zaključila 17. sjednicu Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka u 10.30 sati.
   Zabilježila:                                                                                Predsjednica Upravnog vijeća:
Ljiljana Črnjar                                                                                         Sandra Krpan                                                                                                                                
