                                                            Z A P I S N I K br. 18
                                 18. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Vrijeme održavanja: 9. srpnja 2021. u 12.30 sati

Mjesto održavanja: sala za sastanke, GKR, Uljarska 1

Sudjelovali: Ljiljana Cvjetović, Ljiljana Črnjar, Nataša Frgačić, dr. sc. Srećko Jelušić, članice i član UV;  Niko Cvjetković, ravnatelj GKR, Silvana Linić, voditeljica računovodstva GKR (za vrijeme 4. točke dnevnog reda)
Dnevni red:
1.
Usvajanje Zapisnika 17. e-sjednice  Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2.
Izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Gradske knjižnice Rijeka 

3.
Izmjene i dopune Pravilnika o radu Gradske knjižnice Rijeka

4.
Izvještaji proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika za razdoblje od 1. 

            siječnja do 30. lipnja 2021. godine

5.
Izvješće o radu Gradske knjižnice Rijeka za period od 1. siječnja do 30. lipnja 2021. 

            godine 

6.
Cjenik Dječje kuće: najam prostora Dnevnog boravka  i Dječjeg odjela Stribor  

7.
Razno

Predsjednica UV Sandra Krpan podnijela je pisanu ostavku na mjesto predsjednice i članice UV Gradske knjižnica Rijeka zbog nespojivosti dužnosti budući da je izabrana za zamjenicu gradonačelnika Grada Rijeke.
Obzirom na navedeno, 18. sjednicu UV otvorio je ravnatelj Niko Cvjetković te obavijestio članove UV da će se, uz suglasnost Grada Rijeke, rad UV nastaviti u istom sastavu dok osnivač ne imenuje novog člana/članicu UV. Uz to, potrebno je na današnjoj sjednici izabrati novog predsjednika/predsjednicu. Stoga predlaže dopunu dnevnog reda novom, prvom točkom: Izbor predsjednika/predsjednice UV.

Dopuna dnevnog reda jednoglasno je prihvaćena.

Ad. 1.
Sukladno Poslovniku o radu UV, pristupilo se javnom iznošenju prijedloga.

Članica UV Ljiljana Cvjetović predlaže za novog predsjednika UV dr. sc. Srećka Jelušića. Članice UV Ljiljana Črnjar i Nataša Frgačić suglasne su s prijedlogom. Dr. sc. Srećko Jelušić prihvaća prijedlog i zahvaljuje na ukazanom povjerenju.

Zaključak: Dr. sc. Srećko Jelušić jednoglasno je izabran za novog predsjednika Upravnog vijeća Gradske knjižnica Rijeka.

Novoizabrani predsjednik, dr. sc. Srećko Jelušić, nastavio je vođenje 18. sjednice te predložio dnevni red koji je jednoglasno prihvaćen.
Ad. 2. 

Predsjednik UV stavio je na glasovanje Zapisnik 17. e-sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka. 
Zaključak: Jednoglasno je usvojen Zapisnik 17. e-sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka (Zapisnik 17. e- sjednice UV u privitku).
Ad. 3.
Predsjednik UV pozvao je ravnatelja da obrazloži prijedlog Izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Gradske knjižnice Rijeka. Ravnatelj Niko Cvjetković obrazložio je potrebu za novim radnim mjestom u Knjižnici pod nazivom organizator programa a čija bi osnovna zadaća bila koordinacija programa svih ustanova u Dječjoj kući. Predložena stručna sprema je VSS društveno-humanističkog usmjerenja a navedeno radno mjesto već je odobreno od strane Grada. Detaljan opis poslova i potrebni uvjeti pobliže su definirani Izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Gradske knjižnice Rijeka. U raspravi nisu iznesene primjedbe na predložene Izmjene.
Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo Izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Gradske knjižnice Rijeka (Izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Gradske knjižnice Rijeka u privitku).

Ad. 4.
Slijedom usvojenih Izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Gradske knjižnice Rijeka potrebno je donijeti i Izmjene i dopune Pravilnika o radu Gradske knjižnice Rijeka vezano uz novo radno mjesto i pripadajući koeficijent (1,75). U raspravi nisu iznesene primjedbe na predložene Izmjene.
Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo Izmjene i dopune Pravilnika o radu Gradske knjižnice Rijeka (Izmjene i dopune Pravilnika o radu Gradske knjižnice Rijeka u privitku).
Ad. 5.

Vezano uz ovu točku, sjednici UV pridružila se Silvana Linić, voditeljica računovodstva koju je predsjednik pozvao da izvijesti o temi. 

Voditeljica računovodstva izvijestila je da ukupno ostvareni prihodi u prvih šest mjeseci  iznose 5.832.666,00  kn i za 3,6  % su veći  u odnosu na  isto razdoblje 2020.godine. Nadalje je izvijestila po elementima tablice o naplaćenim sredstvima po sklopljenim ugovorima pa je, primjerice, iz MKM naplaćeno 80% sredstva, iz PGŽ 50% a naplaćena su i sredstva iz drugih izvora (općine Čavle i Omišalj, općine koje obilazi bibliobus) kao i sredstva iz Erasmus projekata u kojima GKR sudjeluje.
Vlastiti prihodi  povećani su za 13,5%  u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Prihodi iz proračuna Grada manji su za 3,8 %.
Rashodi su veći za 7,4% nego u istom razdoblju prošle godine te je dano opširno obrazloženje uz pripadajuću tablicu u Bilješkama uz obrazac Izvještaja. Pri tom su posebno istaknuti rashodi za nabavu koji su veći za 35,6% u odnosu na isto razdoblje prošle godine što je rezultat utrošenog prenesenog viška prihoda.
Prema rezultatima poslovanja, višak prihoda i primitaka tekućeg razdoblja iznosi 155.197,07 kn. Višak prenesenih prihoda i primitaka najvećim se dijelom odnosi na prihode iz Erasmus projekata koje se nisu u 2020. uspjeli realizirati zbog okolnosti pandemije te ukupni višak prihoda i primitaka raspoloživ u idućem razdoblju  iznosi 1.656.250,50 kn. U raspravi nije bilo zahtjeva za dodatnim pojašnjenjima vezanim uz Izvješće.
Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je prihvatilo Izvještaj proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2021. godine (Izvještaj proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2021. godine i Bilješke uz Izvještaj u privitku).
Ad. 6.
Predsjednik UV pozvao je ravnatelja da ukratko sumira šestomjesečno razdoblje rada Knjižnice. Ravnatelj Niko Cvjetković uvodno je istaknuo da su rezultati bolji od istog razdoblja prethodne godine no lošiji nego 2019.
Broj članova je u blagom porastu za 6% no broj aktivnih članova nešto je manji što tumači činjenicom što se tijekom siječnja, veljače i dijela ožujka 2020. godine u Knjižnici radilo bez ikakvih epidemioloških mjera te je rad s korisnicima bio uobičajen, za razliku od prvih šest mjeseci 2021. godine. Posudba knjiga veća je za 28% dok je posudba ostale vrste građe u padu no to se dijelom može pripisati i lošoj produkciji nove AVE građe.
Posudba e- knjige manja je za 6% a razlog tome ravnatelj vidi u činjenici što je 2020. Knjižnica bila zatvorena na 6 tjedana te su e-knjige bile jedini način posudbe.

Razdoblje prvih šest mjeseci 2021. obilježeno je preseljenjem DO “Stribor” u Dječju kuću a kad je o programima riječ oni su se odvijali online, uživo uz poštivanje epidemiloških uvjeta te hibridno. Tjedan dobre dječje knjige održan je u potpunosti putem platforme Zoom. Održavale su se i aktivnosti kutaka (Zeleni, American i Poslovni) dijelom uživo, dijelom online. S obzirom da je 2021. godina proglašena godinom čitanja, pojačana je i aktivnost u promociji čitanja te su pokrenuta tri projekta: Otporna knjižnica, Knjiga na nezgodnim mjestima te Rezidencija Kamov, sva tri sufinancirana od strane MKM. Festival Tobogan po prvi puta se održao u Dječjoj kući no dio programa realiziranih u srpnju nije uključen u polugodišnje izvješće.
Knjižnica je uključena u nekoliko Erasmus projekata koji su se većinom održavali putem Zoom-a. Rokovi za njihovu realizaciju su pomaknuti zbog pandemije a već sredstva čine već spomenuti trenutni višak prihoda.
Osvrt na Izvješće ravnatelj je zaključio informacijom da, iako je sa strane Knjižnice sve učinjeno da bi se kvalitetno pripremila prijava za novi bibliobus iz sredstava ESF, dobivena je odbijenica zbog formalne pogreške prilikom popunjavanja obrasca a za što je bila zadužena Razvojna agencija PGŽ.
Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo Izvješće o radu Gradske knjižnice Rijeka za period od 1. siječnja do 30. lipnja 2021. godine (Izvješće o radu Gradske knjižnice Rijeka za period od 1. siječnja do 30. lipnja 2021. godine u privitku).

Ad. 6.

Članovi UV dobili su na razmatranje prijedlog Cjenika najma prostora Dječje kuće. Prema riječima ravnatelja, korisnički su prostori podijeljeni među ustanovama te Knjižnici pripada prizemlje i treći kat gdje je smješten DO Stribor, Art kino koristi 2. i 3. kat, MMSU raspolaže izložbenim prostorom dok GKL koristi prostor 4. kata, tzv. kontejnera. Pritisak na Dječju kuću od strane raznih subjekata koji bi tamo željeli održavati svoje programe izrazito je velik a to nisu svaki puta dječji programi niti kulturni programi stoga se, u dogovoru svih ustanova, trebao kroz Cjenik pronaći određeni modus. Prednost će imati dječji programi, programi koji se odvijaju pod pokroviteljstvom Grada i sl.
Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je prihvatilo Cjenik Dječje kuće vezano uz najam prostora Dnevnog boravka  i Dječjeg odjela Stribor  (Cjenik Dječje kuće u privitku).

Ad. 7.
Pod ovom točkom ravnatelj je informirao članove UV da je na snazi ljetno radno vrijeme Knjižnice. 

Radovi na T-objektu odvijaju se uglavnom planiranom dinamikom te je naglasio da na jesen slijede opsežne pripreme za preseljenje Središnjeg odjela u T-objekt koje bi se trebalo dogoditi u drugoj polovici 2022.
Predsjednik UV dr. sc. Srećko Jelušić  zahvalio je ravnatelju i članicama UV na sudjelovanju u radu 18. sjednice UV.
Konstatirao je da su sve točke jednoglasno prihvaćene te zaključio 18. sjednicu Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka u 13.35 sati.
   Zabilježila:                                                                                Predsjednik Upravnog vijeća:
Ljiljana Črnjar                                                                                     dr. sc. Srećko Jelušić                                                                                                                             
