                                                            Z A P I S N I K br. 21.
                                 21. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Vrijeme održavanja: 5. studenog 2021. u 10.00 sati

Mjesto održavanja: sala za sastanke, GKR, Uljarska 1

Sudjelovali: Ljiljana Cvjetović, Ljiljana Črnjar, Nataša Frgačić, dr. sc. Srećko Jelušić, članice i član UV;  Niko Cvjetković, ravnatelj GKR

Dnevni red:
1. Usvajanje Zapisnika 20. sjednice  Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2. Informacije o radu Gradske knjižnice Rijeka tijekom epidemije bolesti Covid 19

3. Predstavljanje nove knjižnične zgrade u kompleksu Benčić
4. Razno
Predsjednik UV, dr. sc. Srećko Jelušić pozdravio je sve prisutne i otvorio 21. sjednicu Upravnog vijeća GKR u 10.00 sati.

Predložio je dnevni red te, obzirom da nije bilo prijedloga za dopunu, isti je jednoglasno prihvaćen.

Ad. 1.
Predsjednik UV stavio je na glasovanje Zapisnik 20. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka. 

Zaključak: Jednoglasno je usvojen Zapisnik 20. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka (Zapisnik 20. sjednice UV GKR u privitku).

Ad. 2.
Ravnatelj Niko Cvjetković osvrnuo se na rad Gradske knjižnica Rijeka u kontekstu pandemije COVID-19. Knjižnica ima dva protokola, jedan za djelatnike i drugi za korisnike a odnose se na obvezno i ispravno korištenje maski, držanje propisanog razmaka, te ograničen broj osoba u čitaonicima. Djelatnici, uz nošenje maski i držanje razmaka, moraju mjeriti i bilježiti temperaturu prilikom dolaska na posao, redovito dezinficirati radne površine i dr. I dalje se prati aktualno stanje te će se Knjižnica ponašati u skladu s propisanim mjerama.

Ravnatelj je izrazio zabrinutost zbog kretanja broja korisnika. Iako je stanje nešto bolje no 2020., dugo nekorištenje knjižnice kao trećeg prostora loše je utjecalo na trendove. Tome je pridonijela i dugotrajna zatvorenost Narodne čitaonice, međutim Knjižnica, obzirom da se radi o novinama i tjednicima koji se koriste u tom prostoru, nije u mogućnosti osigurati uvjete za njihovo korištenje i boravak korisnika u skladu s protupandemijskim mjerama. 
Zaključak: Upravno vijeće primilo je na znanje navedene informacije.

Ad. 3.

Ravnatelj Niko Cvjetković izvijestio je o trenutnom stanju radova u kompleksu Benčić. U tijeku su građevinski i obrtnički radovi koji bi trebali biti dovršeni kroz nekoliko mjeseci. Početkom 2022. trebao bi biti raspisan natječaj za opremanje koji će imati četiri segmenta: namještaj, računalnu opremu, RFID opremu i sustav za vertikalni transport građe.
U tijeku su radovi na okolišu u kompleksu. Također je u postupku imenovanje lokacije te je poslan prijedlog da adresa bude Park Rikarda Benčića.

Potom je ravnatelj, uz uvid u tlocrt zgrade, detaljno predstavio buduće funkcionalne cjeline po etažama uključujući njihovu namjenu, predviđene zbirke i usluge te opremu.
U raspravi je istaknuta važnost da prostor bude organiziran na funkcionalan i fleksibilan način, da oprema bude namjenska, laka za održavanje i čišćenje te da omogućava brzu prilagodbu različitim potrebama i mogućim novim programima i uslugama.
Zaključak: Upravno vijeće primilo je na znanje navedene informacije. Članovi UV jednoglasno su zaključili da Gradska knjižnica Rijeka kao budući korisnik prostora treba imati mogućnost utjecati na vrstu i karakteristike opreme kako bi ista bila funkcionalna i prilagodljiva potrebama Knjižnice.
Ad 4.

Pod ovom točkom ravnatelj je najavio sljedeće:
· u pripremi je prijedlog izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu u kojem će se u postojećoj strukturi predvidjeti voditelj Odjela za mlade obzirom da će to biti novi odjel u novoj zgradi te kako bi se na vrijeme započelo s pripremama za njegovu organizaciju
· budući da je sadašnji informatičar najavio odlazak a kako je dosadašnje iskustvo pokazalo da je vrlo teško zadovoljiti sadašnje uvjete iz Pravilnika za to radno mjesto predložit će se nešto izmijenjeni uvjeti koji bi trebali olakšati pronalazak odgovarajućeg profila. 

Predsjednik UV dr. sc. Srećko Jelušić  zahvalio je ravnatelju i članicama UV na sudjelovanju u radu 21. sjednice UV.
Konstatirao je da je Upravno vijeće sve informacije i obrazloženja po točkama dnevnog reda primilo na znanje te zaključio 21. sjednicu Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka u 11.15 sati.
   Zabilježila:                                                                                Predsjednik Upravnog vijeća:
Ljiljana Črnjar                                                                                     dr. sc. Srećko Jelušić                                                                                                                             
