                                                            Z A P I S N I K br. 24
                                 24. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Vrijeme održavanja: 28. siječnja 2022. u 10 sati
Mjesto održavanja: GKR – sala za sastanke
Sudjelovali: predsjednik UV dr. sc. Srećko Jelušić, Ljiljana Cvjetović, Ljiljana Črnjar, Nataša Frgačić, članice UV;  Niko Cvjetković, ravnatelj GKR, Silvana Linić, voditeljica računovodstva 
Dnevni red:

1.
Usvajanje Zapisnika 23. sjednice  Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2.
Usvajanje Izvještaja proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika za razdoblje 1. 
             siječanj 2021.godine-31. prosinac 2021. godine

3.
Usvajanje Izvješća o radu Gradske knjižnice Rijeka za 2021. godinu

4.
Razno

Predsjednik UV, dr. sc. Srećko Jelušić otvorio je 24. sjednicu Upravnog vijeća u 10.00 sati i predložio dnevni red s izmjenom u redosljedu točaka na način da točka 2. postaje točka 3. a točka 3. točka 2.
Dnevni red jednoglasno je prihvaćen  s navedenom izmjenom.
Ad. 1.
Predsjednik UV stavio je na glasovanje Zapisnik 23. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka. 
Zaključak: Jednoglasno je usvojen Zapisnik 23. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka (Zapisnik 23. sjednice UV u privitku).

Ad. 2.
Upravno vijeće dobilo je u materijalima Izvješće o radu Gradske knjižnice Rijeka za 2021. godinu.  Predsjednik UV dao je ravnatelju riječ na temu Izvješća. Ravnatelj je naglasio da je uglavnom zadovoljan brojčanim pokazateljima izuzev blagog pada upisa/obnove od 1,8 % članstva obzirom da u prosincu nije bilo akcije upisa s 50% članarine. Aktivnih članova je za  5,5% više .
Vezano za programske aktivnosti broj posjetitelja je za 30 % veći zbog blažih epidemioloških mjera i činjenice da su ljudi u određenoj mjeri prevladali strah. U porastu je broj virtualnih posjeta čemu su pridonijela tri nova mrežna mjesta: Brickzine, Web rasadnik i Dječja kuća, sveukupno 3.611.000 pregleda. Posudba knjiga je porasla za 12%, posudba e- knjige manja je za 7 % dok posudba AVE građe i dalje pada kao i posudba novina i časopisa zbog ograničenog rada u čitaonicama. Uvođenje COVID potvrda 16. studenog dodatno je smanjilo dolazak u prostore Knjižnice mada je poduzeto sve što se moglo da se svakom korisniku pruži usluga. Značajan porast bilježi broj riješenih zahtjeva usluge Pitajte knjižničare, za čak 400%. Nabava i obrada su uglavnom na uobičajenoj razini osim što je smanjen udio nabave AVE građe.
Ravnatelj je sa žaljenjem konstatirao da nije prošla prijava na ESF za nabavu vozila Županijskog bibliobusa zbog formalnog propusta agencije koja je pisala prijavu.

Krajem 2021. uspostavljen je portal Zavičajna digitalna knjižnica uz sufinanciranje PGŽ a čiji je cilj na jednom mjestu okupiti digitaliziranu zavičajnu građu narodnih i školskih knjižnica PGŽ.

Ravnatelj je zaključio da je Knjižnica, unatoč pandemijskim poteškoćama, uspjela zadržati kontinuitet aktivnosti na visokoj razini.
Predsjednik UV dr. sc. Srećko Jelušić zahvalio je ravnatelju i pohvalio rad Knjižnice i svih njenih djelatnika u 2021. godini.
Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo Izvješće o radu Gradske knjižnice Rijeka za 2021. godinu (Izvješće o radu Gradske knjižnice Rijeka za 2021. godinu u privitku)
Ad. 3.
Na ovoj točci dnevnog reda, sjednici se priključila voditeljica računovodstva, Silvana Linić koja je dala dodatna detaljna pojašnjenja uz Izvještaj proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2021. godine koji je, uz popratne Bilješke, prethodno kao materijal dostavljen članovima UV. Osvrnula se na prihode poslovanje po pojedinim izvorima kao i na rashode te pojasnila promjene u vrijednosti imovine na kraju godine.
Vezano uz Izvještaj nije bilo upita za dodatnim pojašnjenjima.
Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo Izvještaj proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika za razdoblje 1. siječanj do 31. prosinac 2021. godine (Izvještaj proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika za razdoblje 1. siječanj do 31. prosinac 2021. godine u privitku).
Ad. 4. 
Predsjednik UV dr. sc. Srećko Jelušić  zamolio je ravnatelja da se obrati s aktualnostima i planom za 2022. godinu s kojima bi trebao upoznati UV.
Ravnatelj Niko Cvjetković istaknuo je sljedeće:

· nastavlja se rad na razvoju Zavičajne digitalne knjižnice i u 2022. g.

· započinje se s intenzivnijim radom na novoj web stranici GKR obzirom da je postojeća stara više od deset godina

· u suradnji s tvrtkom Poslovni sustavi razvija se aplikacija za online obnovu članstva

· 2022. godine je 60. obljetnica GKR te se planira niz aktivnosti
· programske aktivnosti nastavljaju se razvijati uz uvjet osiguranja produkcijskih sredstava u što se ulažu konstantni napori (prijave na natječaje i sl.)

· slijedi dovršetak svih započetih ERASMUS programa

· težit će se povećanju broja članova

· preseljenje u kompleks Benčić planira se krajem 2022. godine te će se prethodno odraditi sve pripreme  vezano uz opremu fonda RFID naljepnicama, resignaciju zbirke lijepe književnosti i dr.
Zaključak: Članovi UV primili su navedene informacije na znanje.
Predsjednik UV dr. sc. Srećko Jelušić konstatirao je da su sve točke jednoglasno prihvaćene. Zahvalio je svima na suradnji i sudjelovanju u radu 24. sjednice  Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka te zaključio raspravu u 11.20 sati.
   Zabilježila:                                                                                Predsjednik Upravnog vijeća:
Ljiljana Črnjar                                                                                     dr. sc. Srećko Jelušić                                                                                                                             
