                                                            Z A P I S N I K br. 25
                                 25. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Vrijeme održavanja: 23. veljače 2022. u 10 sati
Mjesto održavanja: GKR – sala za sastanke
Sudjelovali: predsjednik UV dr. sc. Srećko Jelušić, Ljiljana Cvjetović, Ljiljana Črnjar, Nataša Frgačić, članice UV;  Niko Cvjetković, ravnatelj GKR, Silvana Linić, voditeljica računovodstva 
Dnevni red:
1.
Usvajanje Zapisnika 24. sjednice  Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2.
Donošenje Odluke o izmjenama Cjenika Dječje kuće

3.
Donošenje III. Izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Gradske knjižnice Rijeka 

4.
Donošenje Odluke o raspodjeli rezultata  za 2021. godinu, na prijedlog ravnatelja

5.
Razno

Predsjednik UV, dr. sc. Srećko Jelušić,  otvorio je 25. sjednicu Upravnog vijeća u 10.00 sati i predložio dnevni red. Dnevni red jednoglasno je prihvaćen.
Ad. 1.
Predsjednik UV stavio je na glasovanje Zapisnik 24. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka. 
Zaključak: Jednoglasno je usvojen Zapisnik 24. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka (Zapisnik 24. sjednice UV u privitku).

Ad. 2.
UV je dobilo u materijalima prijedlog Cjenika Dječje kuće. Predsjednik UV dao je ravnatelju riječ na temu Cjenika. Ravnatelj je naglasio da se pokazalo da je dosadašnji Cjenik bio očito previsok i demotivirajući pa do sada nije niti bilo zahtjeva za iznajmljivanjem prostora te se predlažu nove, niže cijene. U raspravi je UV uvažilo navedene argumente.

Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo Odluku o izmjenama Cjenika Dječje kuće (Odluka o izmjenama Cjenika Dječje kuće u privitku).
Ad. 3.
Ravnatelj je uvodno obrazložio da je prijedlog III. Izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Gradske knjižnice Rijeka neophodan zbog donošenja novog Pravilnika o matičnoj djelatnosti i sustavu matičnih knjižnica u RH prema kojem je potrebno u zakonskom roku donijeti izmjene koje se odnose na matičnu djelatnost Knjižnice i županijsku matičnu razvojnu službu.

Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo III. Izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Gradske knjižnice Rijeka (III. Izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Gradske knjižnice Rijeka u privitku).
Ad. 4.
Na ovoj točci dnevnog reda, sjednici se priključila voditeljica računovodstva, Silvana Linić koja je detaljno obrazložila prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata za 2021. na prijedlog ravnatelja.

Prema završnom financijskom izvještaju za 2021.godinu, Gradska knjižnica Rijeka ostvarila je višak prihoda poslovanja raspoloživ u slijedećem razdoblju u iznosu od 785.920,26 kn. Manjak proračunskih sredstava pokrit će se budućim uplatama osnivača. Višak vlastitih sredstava od članarina, zakasnina i sl. za raspored nakon pokrića manjka od nefinancijske imovine iznosi  384.358,85 kn. U Financijski plan za 2022. g. već je ukalkuliran iznos za nabavu knjiga od 50.000,00 kn te 30.000,00 kn za programe knjižnice. Preostali iznos raspoređuje se prema prijedlogu ravnatelja za programske aktivnosti, nastavak projekta digitalizacije, izradu novog weba, promotivni materijal, materijalne troškove uz preseljenje, projekt i izradu signalizacije u T – objektu, RFID naljepnice i nabavu knjiga.
U raspravi se UV usuglasilo ukoliko nešto od predloženog ne bude realizirano da će se iznos prenamijeniti za nabavu knjiga.

Predsjednik UV Srećko Jelušić postavio pitanje zbog čega projekt i izrada signalizacije nisu obuhvaćeni projektom opremanja nove zgrade na što ravnatelj nije mogao dati odgovor budući da bi to pitanje trebalo postaviti arhitektu.  Upravno vijeće suglasno je da je projekt signalizacije trebao biti sastavni dio projekta opremanja nove zgrade kao što je to slučaj u svim suvremenim knjižnicama. UV  je to ocijenilo kao značajnu manjkavost cjelokupnog projekta te istaklo nezadovoljstvo takvim načinom suradnje arhitekta s korisnikom.
Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je donijelo Odluku o raspodjeli rezultata za 2021. godinu  (Odluka o raspodjeli rezultata  za 2021. godinu u privitku).
Ad 5.
Predsjednik UV dr. sc. Srećko Jelušić  zamolio je ravnatelja da se obrati s aktualnostima s kojima bi trebao upoznati UV.
Ravnatelj Niko Cvjetković istaknuo je sljedeće:

1. u spremištu bibliobusa na Zametu dogodila se poplava no bez veće materijalne štete, kreće se u sanaciju
2. trenutno je u Knjižnici velik broj bolovanja što iziskuje svakodnevne prilagodbe rada

3. Ministarstvo kulture i medija RH odbilo je program nabave opreme koji je Knjižnica uz punomoć Grada prijavila za sufinaciranje te je uložen prigovor. Vrlo je vjerojatno će ta činjenica utjecati na daljnju dinamiku opremanja. U raspravi su svi članovi UV izrazili žaljenje i začuđenost da ovaj projekt nije prepoznat i poduprt od strane resornog ministarstva.
Predsjednik UV dr. sc. Srećko Jelušić konstatirao je da su sve točke jednoglasno prihvaćene. Zahvalio je svima na suradnji i sudjelovanju u radu 25. sjednice  Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka te zaključio sjednicu u 11.00 sati.
   Zabilježila:                                                                                Predsjednik Upravnog vijeća:
Ljiljana Črnjar                                                                                     dr. sc. Srećko Jelušić                                                                                                                             
