                                                            Z A P I S N I K br. 28
                                 28. e - sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Sukladno odredbi čl. 25. Poslovnika o radu Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka, 

28. sjednica Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka održana je elektroničkim putem, posredstvom elektroničke pošte.

Vrijeme održavanja: 28. travnja 2022. od 9.00 do 9.18 sati
Sudjelovali: predsjednik UV dr. sc. Srećko Jelušić, Ljiljana Cvjetović, Ljiljana Črnjar, Iva Erceg, Nataša Frgačić, članice UV;  Niko Cvjetković, ravnatelj GKR

Dnevni red:

1. Usvajanje Zapisnika 27. sjednice  Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2. Davanje suglasnosti na zatvaranje Središnjeg odjela-Filodrammatica za javnost u periodu od 9. 
    svibnja do 11. lipnja 2022. godine
3. Razno

Predsjednik UV, dr. sc. Srećko Jelušić otvorio je e-poštom 28. sjednicu Upravnog vijeća u 9.00 sati i predložio dnevni red.

Članice UV pojedinačno su se očitovale e-poštom te je dnevni red jednoglasno prihvaćen.
Ad. 1.
Predsjednik UV stavio je na glasovanje Zapisnik 27. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka. 
Zaključak: Jednoglasno je usvojen Zapisnik 27. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka (Zapisnik 27. sjednice UV u privitku).

Ad. 2.
Ravnatelj Niko Cvjetković obrazložio je da je u Središnjem odjelu-Filodrammatica Gradske knjižnice Rijeka potrebno provesti postupak revizije i otpisa, dovršiti resignaciju te opremiti knjižničnu građu RFID tehnologijom. Da bi se to provelo, potrebno je zatvoriti Odjel  za javnost i korisnike u razdoblju od 9. svibnja do 11. lipnja 2022. godine. O činjenici zatvaranja Središnjeg odjela-Filodrammatica, Knjižnica će izvijestiti osnivača - Odjel gradske uprave za kulturu te javnost sredstvima javnog priopćavanja.
Zaključak: Upravno vijeće Gradske knjižnice Rijeka, jednoglasno je usvojilo prijedlog ravnatelja da se Središnji odjela-Filodrammatica Gradske knjižnice Rijeka zatvori za javnost u razdoblju od 9. svibnja do 11. lipnja 2022. godine zbog dovršetka postupka resignacije, opremanja građe RFID naljepnicama te provedbe postupka revizije i otpisa.
Ad. 3.
Pod ovom točkom nije bilo rasprave.
Predsjednik UV dr. sc. Srećko Jelušić konstatirao je da su sve točke jednoglasno prihvaćene. Zahvalio je svima na sudjelovanju te zaključio 28. e-sjednicu Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka u 9.18 sati.
   Zabilježila:                                                                                Predsjednik Upravnog vijeća:
Ljiljana Črnjar                                                                                     dr. sc. Srećko Jelušić                                                                                                                             
