                                                            Z A P I S N I K br. 36
                                 36. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Vrijeme održavanja: 29. studenoga 2022. u 9.00 sati
Mjesto održavanja: GKR – sala za sastanke

Sudjelovali: predsjednik UV dr. sc. Srećko Jelušić, Ljiljana Cvjetović, Ljiljana Črnjar, Iva Erceg, Nataša Frgačić, članice UV; Niko Cvjetković, ravnatelj GKR, Silvana Linić, voditeljica Računovodstva (na 2. i 3. točci dnevnog reda)
Dnevni red:

1. Usvajanje Zapisnika 34. i 35. sjednice  Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2. Usvajanje II. izmjena Financijskog plana za 2022. godinu

3. Usvajanje Financijskog plana za 2023. godinu  i projekcije za 2024 - 2025.g.

4. Usvajanje Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu GKR
5. Razno
Predsjednik UV, dr. sc. Srećko Jelušić, otvorio je 36. sjednicu Upravnog vijeća u 9.00 sati i predložio dnevni red. Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.
Ad. 1.
Predsjednik UV stavio je na glasovanje zapisnike 34. i 35. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka. 
Zaključak: Jednoglasno je usvojen Zapisnik 34. i Zapisnik 35. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka (zapisnici u privitku).
Ad. 2.
Predsjednik UV pozvao je voditeljicu Računovodstva da obrazloži II. Izmjene Financijskog plana za 2022. godinu. Gđa Silvana Linić istaknula je da se izmjene odnose na više stavaka pri čemu najveći utjecaj ima potpisivanje Kolektivnog ugovora za zaposlene u ustanovama u kulturi grada Rijeka, što znači i porast potrebnog iznosa za plaće zaposlenih. Nadalje izmjene se odnose na porast cijena energije kao i činjenicu da se useljenje u T-objekt odgađa do početka drugog polugodišta 2023. g. Kao rezultat navedenih čimbenika i njihovog utjecaja, predlaže se ukupno smanjenje planiranog iznosa  sredstava za 2022. g. u iznosu od 131.326,00 kn (0,87%). U popratnom pisanom obrazloženju dostavljenom Upravnom vijeću detaljno su navedene izmjene  u programskoj aktivnosti Ustanove.

Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo II. izmjene Financijskog plana za 2022. godinu (II. izmjene Financijskog plana za 2022. godinu i Obrazloženje II. Izmjena Financijskog plana za 2022. godine u privitku).
Ad. 3. 
Vezano uz ovu točku, gđa Silvana Linić istaknula je da je ovo prvi Financijski plan koji se izrađuje u eurima i prema novom Zakonu o proračunu. Plan prati prihode i rashode po pojedinim stavkama. Uključuje rashode za T objekt za šest mjeseci u 2023. i dalje za pune godine.
Planirani su viškovi  iz vlastitih prihoda prema ostvarenom rezultatu na devetomjesečnom izvještaju a odnose se na višak vlastitih prihoda, viška od prihoda za posebne namjene i viška prihoda od pomoći od Erasmus plus projekata i pomoći stranih vlada. U projekciji za 2024. i 2025. g. predviđa se višak prihoda od pomoći za Američki kutak zbog načina uplate pomoći krajem godine. Viškovi su raspoređeni na rashode poslovanja i rashode za nabavu nefinancijske imovine.
U posebnom dijelu je prikaz aktivnosti i projekata zajedno s ciljevima i pokazateljima uspješnosti iz akata strateškog planiranja i godišnjeg plana rada.
U raspravi je ravnatelj dopunio da se Financijski plan izrađivao uz puno nepoznanica u odnosu na cijene energenata kao i iznos režijskih troškova u novom prostoru koji se sada ne mogu točno predvidjeti. Stoga se navedeni višak prihoda planira kao rezerva za 2023. g. kako bi se ona uspješno premostila. Također je iz viška prihoda planiran projekt i realizacija unutarnje signalizacije koja nije obuhvaćena projektom opremanja T-objekta.
Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo Financijski plan za 2023. godinu  i projekciju za 2024-2025. g. (Financijski plan za 2023. godinu i projekcija za 2024-2025. g. u privitku).
Ad. 4. 
Predsjednik UV dao je riječ ravnatelju kako bi pojasnio potrebu donošenja novog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu. Uvodno je ravnatelj istaknuo da je dobio suglasnost sindikalne povjerenice na predloženi tekst Pravilnika a prilikom njegove izrade konzultirana je i pravna služba Odjela za kulturu Grada Rijeke. Nadalje, nakon usvajanja Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu bit će potrebno donijeti i izmjene Pravilnika o radu te oba pravilnika poslati glavnom tajniku Sindikata na uvid.
Pravilnik je usklađen sa Zakonom o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti, novim Standardom za narodne knjižnice u RH te Pravilnikom o matičnoj djelatnosti knjižnica u RH i Pravilnikom o uvjetima i načinu stjecanja stručnih zvanja u knjižničarskoj struci. 

Pravilnik u organizacijskom smislu donosi dva iskoraka, naglasio je ravnatelj. Prvi se odnosi na činjenicu da će 2/3 djelatnika u novoj zgradi biti na jedinstvenom mjestu stoga se, radi jedinstvene prakse u odnosu na korisnike, uvodi Služba za koordinaciju knjižničnog poslovanja s korisnicima. 
Unutar Općih poslova uvodi se Služba za informatičku podršku i razvoj. Razlog tome je niz poslova u odnosu na informatičku infrastrukturu i programe. Služba će biti zadužena i za centralni server koji će biti informatičko čvorište za sve ustanove u Art kvart Benčić. Voditelj ove Službe ujedno će biti i stručnjak zaštite na radu I. stupnja obzirom da za to ima potrebnu edukaciju i položen ispit. 

Nadalje, planiran je voditelj financijsko-pravnog poslovanja obzirom da se za tim pokazala potreba u svakodnevnoj administrativnoj praksi Knjižnice.
U raspravi je članica UV Nataša Frgačić postavila pitanje radi li se o novom zapošljavanju na što je ravnatelj odgovorio da se radi o preraspodjeli i novoj organizaciji posla te novim zaduženjima u okviru pojedinih radnih mjesta a ne novim zapošljavanjima. Predsjednik UV istaknuo je da je Pravilnik jasno strukturiran i pregledan.
Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu GKR (Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu GKR u privitku).

Ad. 5 
Pod ovom točkom ravnatelj se obratio članovima UV s informacijom da će se dana 2. prosinca održati  stručni skup u čast 60. obljetnici osnivanja ustanove Gradske knjižnice Rijeka. Tim povodom predlaže da subota, 3. prosinca bude neradni dan kako bi zaposlenici GKR mogli realizirati stručni izlet u Ljubljanu odnosno posjet knjižnicama Polje i Šiška Mestne knjižnice Ljubljana.
Članovi UV jednoglasno su dali suglasnost da dan 3. prosinca bude neradni u svrhu stručnog izleta zaposlenika.
Ravnatelj je također zatražio suglasnost da Badnjak i Stara godina koji padaju u subotu također budu neradni dani obzirom da se očekuje minimalna frekvencija korisnika.

Članovi UV jednoglasno su dali suglasnost da subote 24. i 31. prosinca budu neradni dani. 

Predsjednik UV dr. sc. Srećko Jelušić konstatirao je da su sve točke jednoglasno prihvaćene te da je UV primilo na znanje ostale informacije od strane ravnatelja.

Zahvalio je svima na sudjelovanju te zaključio 36. sjednicu Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka u 10.00 sati.
   Zabilježila:                                                                                Predsjednik Upravnog vijeća:
Ljiljana Črnjar                                                                                   dr. sc. Srećko Jelušić                                                                                                                             
